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« RES (v hRAYF):
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IE—DITAVEETH IPF—R— R\ ZDEVENHTT—HL TWBTE &R
LTLIEEW BV 21— )b ORTE—ER P —R— AV AR DEGHEIE> TLBE 7N

ARREEN B TIRETHIENBIET,
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TDI v INEFERLTBIOSERER Y7 $5EEE1C. CMOS BEX HEBFEREIC!) 7
LE 9, CMOSIEZE AL 3 BIcid. RSAM/N\—DES5EEBRERBAFERL T2 DDOE VI
MREMNEd,

00) Z—7> :Normal

00) <3—:CMOSDY T

« CMOSEAMIEAML T ZR1IC. Bl Ea—2D/INT—%ATIcL.aAVEV

SEFEI— FEHRNTEEL,

o YRATLO BRI, BIOSEREZ TIHHERICRE T 2O FETHRELT

{fZELN (Load Optimized Defaults 324R) BIOS 5REX FBN TRELE Y (BIOS RE
IEDWTIX B 2 EBIOS 7y b7y 7 1&BIBLTLIEELY),

22) BAT (/1\w T —)
Ny T =& AV E1—E2DF TITHEo T LB EE CMOS DfE (BIOS 32 E. B, HLUEE
ZERGE) EHF I DD BHERBLET. Ny T U—DEEMELNIVETTH
215 N\ T —EHELTLIEE L, CMOS IED EREICR RSN D o fe kb B E]

BEMEDBHUET,

Pm < 0132

= {100

] ® T
— ﬂnﬂ E

| ] —

HE o
oo H oo

A

Ny T —ZBRIHNTE CMOS [EZHECTEET !

1. AVE—42DNT—%F 7L BRI—FZREET,

2. Ny TFU=FRIVEHSNyT)—EZ2EBMIALA HEFS
FI(Feld FoAN—DESGeBMAZFERLT\YT
U=RILED+E—DiHFIchn. s R a—hEEET,)

3. Ny T —&3HLE S,

4. BRO—FZZELAH OVE1—2ZHESLET,

s Ny TU—ET BRI BICAYEa—2D/\T—%F 7IcLTHSEIRD

—RZERWVTLLIEL,

o NuTU—ZEED/N\y 7)) —ERBLET, Bofc/\y 7 —ET U HLT:

ISPANEES

A CHERAOKEDIIRT HI5E N BNETDTTERILEL,

« Ny TU—EZJTERVBE EEN\YTU—DETILNE>EY DS

WA BBABERRFEEICBBLEhEEEN,
Ny T =B HEE Ny T =D T Z R (+) EXAF X () DFEEIC
ARLUREWN (TSR A% Eicmli 28BD B ET),

« ERFEHD/NY T —IE HIFHORFREN RO TRIELTEEL,

IN—R o7 ORI -38-



FTo= BIOS v 77T
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TN EEBEDLET BEEHEERRC), 2 0fBIOSREL T TE. VAT LI
B TEEL A TOLIETENFELGFEIX. CMOS{EZBLEEIC) v LT
FHTLTEELN, (CMOSTEZTHET B57EICDULNTUE. TDED Ioad Optimized Defaults]
YU aVEREE 1 Blch D/ Ny T —FTeldT ) TCMOST v INRE B A
SELTIEELY)

-39 - BIOS tw 77w



21 ECEEE

IV E1—2HEET 5L E RDEEH O TEEHIRTEINE T,
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Advanced Mode
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Q-FlashBIEIC T (X PL<IBENTEE T,
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<M><d> BIRN—EBHEECAZ1— LORTEEERLET,
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B. Easy Mode (Easy E—F)
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© el (F1)
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' Load Optimized Defaults (F7)
W Q-Flash (F8)

B Save & Exit (F10)
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2-3 Smart Fan 6

T2 3avF—<FeaEALT COE@EICTIEFPYIVERAE Y, COBE ClE 877>

SYS_FAN2

SYS_FAN3

SYS_FAN4
SYS_FANS_PUMP
SYS_FAN6_PUMP
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q

q

q
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Fan Speed Control
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[RERECTEEY, 77V EeldRy FE GBESRFELVENESEAZELE T, BE
Tl : Disabled)

FAN/PUMP Mode

TV DEEE—FAZRELEXT,

» Slope BEICGCT7 7 DEE#E ) Z 7 |G LE Y, BIEE)

» Stair BEICSCT7 7 DEE A BRI LE Y,

FAN/PUMP Fail Warning

TT7UNHBR TR 7V HNERENTWBDIRETEENRELIBE. VATLAIFES
EHSEET, BEDHOAFE. 77 V/KERY TR 7 DEGIREEHEZEL LY
U\, (BIE1E : Disabled)

Save Fan Profile

ZOMBEIC KW, IREDKREATOT7 7 IVURETERLSITEYE T, BIOS L7007
741 IV E{RIFEY BD\ SelectFilein HDD/IFDD/USB A& RL T AL —IF/I\A R cTFO7 7
AN EREFETBHIENTEET,

Load Fan Profile

DR FRT A L. BIOSHEABHRET HFEAIIT I, LENRFELIBIOS LD
TO774)VEO—R T ENTELT, £zl SelectFilein HDD/FDD/USB %33R LT,
AM—DF A RADSTAT 71V EOA— RS BT ENTEET,
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az
100.00MHz

de

-
SATA Controller(s)

When enabled, the highest Turbo Ratio is applied to all CPU cores.

Help (F1)

Toesdny 05114

cPU
Frequency
4101.23MHz
Tempe
45.0°

Memory
2132.82MHz

Ch A/B Vo
1206V

Voltage

"
12,168V

Easy Mode (F2) Smart Fan 6 (F6)

BCLK
99.97MHz

1212v

4096M8

Q-Flash (F8)

KLFESIA T3V mBRUICAVICRE L <FI>F—ZH T L IRNTOBRICAYA T3
B BBIN—TVICT RGP BEZRBTEDNTEXR T, BRUCAVDF T avEBME I
HIBR T BICd TTDN—TIHE L TH T3> D<nsert>Z L E T, [BRUCAYNCERTET

BEATVIAVICEBEIMMIEET,
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2-5 Tweaker

Help (F1)  (EasyMode (F2) SmartFan6(F6) = Q-Flash (F8)

NES A —N\—70vIREZEOTCRELTIHMEEESHE CPUFY TV &
FlEABUDMBEL. NSOV R— R FDOMAFHHOELGHRREZVE T,
CONR=VE LRI —F—RAFTHY. VAT LOAREP FHEHIERZB<I5
BhH5D IEBREEZLEELGEVWTEEBEDLET, BRO/BIOSEKREZ LE
TE VAT LITEBTEEE A TDXIGIHEIE. CMOS (E%ZHELTRIEEIC!
Ty bLTHTLEELY)

< CPU Upgrade
CPUDEREHRETCEE T, FEAITBCPUICK O IBRIFRGDIHEHDDIET, 47
<37 : Default, Gaming Profile. Advanced, (B E{E& : Default)

<= CPU Base Clock
CPUN—R7 0w % 0.01 MHz ZH CFB TRELET T, (BTEME : Auto)
BEE CPUMIRITIE ST CPU BIRBIARET ST L@ HEDOLE T,

<= PVD Ratio Threshold Override &
JEFEICHLDCO EREICHRE TS TPLLNY T 7 IRRERKIR S 5 T & T, #filif7x BCLK
OC FCDINT#—XVREBLEEBHESIHZHIBTTCEE T, (BLE(E : Auto)

< PCle/DMI/PEG Clock Frequency
PCle/DMI/PEG D& K #% 0.0IMHz BRI CFERE CEX T,

<= Enhanced Multi-Core Performance
CPUE Z—RICODRE TEMESBDHESIHERELE T, (BEESE : Auto)

<= CPU Clock Ratio
BTz CPU DY Oy It ZZELE Y, FAREREEEE L. BNJ(J1F5 CPU ITXK>TE
TYEY,

< Ring Ratio
CPU @ Uncore ratio & E CEE T, FHEOaEEEHE L. FHEITNS CPU ICK>TERVE
7. (BTZEME : Auto)

< |GP Ratio ®
Graphics Ratio Z5%E CEF 9, (BIEfE : Auto)

f F—=N\—=7 OV IREICLDIREEEIC DOV VAT LLEDREICL > TEKE

GE)  CO#EEEYR—N B CPUERWTIT TWBIBEEDI CDBEHNFRRINE T, Intel®
CPU DEIEH#EREDEHAIC DUNTIE. Intel D Web A MM 7oA LTLIEELY,
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<=
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AVX Disable (®

AVX ZHR—F9 % CPU TAVX @S2y MEEMICT BT ENTEX T, (BEE(E : Auto)
AVX512 Disable ®

AVX-512 ZHR—h LT % CPUD AVX-512 8y b BHICT BT EDTEEXY, BIE
1 : Auto)

AVX Offset (3

TOvyHHAX T—70—RERITISE CPU YOy VEIIFRED AVX A4 74 MEIC
SOTHALET, FlZIE. TOEHBICRESTNTVDIHE. AVXISERITI &, CPUY
O 7EE32 A LE 9, (BEESE : Auto)

AVX512 Offset 2

7Oty HH AVX-512 T—I 00— R%ER{T9 B & CPU 7Oy VHEFRIE, FREED AVX-512 7+
Tty MBICE TR LE T, FIZIE EHSICRETNTWSIHBE (COEIFAVXE 7+
v MELETHITNIEEY EA) « AVX-51288 5 R1TI B &, CPUY O VI3 IR
DLET, BIEME: Auto)

AVX Voltage Guardband Scale Factor (®

IEHEDANXBEEE NS BT ENTELT, BLEE : Auto)

AVX512 Voltage Guardband Scale Factor &

TZHED AVX-512 BERE FF BT EHTEE T, BEE(E : Auto)

Advanced CPU Settings

Hnopo0gg.q 7

Tuesday

Core Fused Max Core Ratio (3
BAT7DREEREERRLET,

CPU Over Temperature Protection (&

TJ Max offset{E& M CEEX 7, (BEE(E : Auto)

FCLK Frequency for Early Power On ®

FCLKDRERE ERE TEEJ, 473> ' Normal(800Mhz), 1GHz. 400MHz, (BEE(E : 1GHz)
Hyper-Threading Technology

T DWEEZ T R— T % IntelP CPUBEREFCRIVF AL Y T4 >0 77/ 0T — DB BN
EYIBRAE T, COWEEEL <IVF 7Oy Y E—RFEYR— M 2ARNL—T10 292X
TLTDIHEMELE T, Auto Tld. BIOS BN DEREZBEEMICHREL X T, (BLESE : Auto)

ZOKEEEEH R— B CPUEE T TWBIRE DI CDEEHNRTENE T, Intel®
CPU DEIEH#EREDEHAIC DUNTIE. Intel D Web A MM 7oA LTLIEELY,
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No. of CPU Cores Enabled

AT ACPUOTZBHRLE T, (BIRAIBEGCPUD IS DUNTIL CPUICK O TEGWE
9., )Auto Tl&. BIOS BT DFREZBENMIICRELE T, BEEE : Auto)

Intel(R) Speed Shift Technology (Intel®Speed Shift Technology) 2

Intel® Speed Shift Technology DB RNESN A VIV B Z £, TOMREAEMLTRE. 7Oy
Y—DEEHEH LIRS LR L. AT LDRIGHE ELE T, (BEESE : Enabled)

CPU Thermal Monitor ¢

CPU \BEVREMAETH S Intel® Thermal Monitor #BED BN | BN A VIV EZ £, BRI
STWBEE, CPUNBENT &, CPU OV AR EBEENTANUE T, Auto Tld. BIOS H
CORTEZBEBMNIHRELE T, (BIEME: Auto)

Ring to Core Offset (Down Bin)

CPU Ring ratioD7— b 2 &REA BN T DHOEDIHERE TEE Y, Auto Tld. BIOS
DCDREEBERINCHE LT T, (BIEE: Auto)

CPU EIST Function (2

Enhanced Intel® Speed Step $1if7 (EIST) DBERNENZ VIV EZ F 9, CPUBTRTICK DT, Intel®
EISTRATIECPUBE S D7 AR E A1+ 2y U D DMK HEBHEAREES
ETFEEET, Auto Tl BIOS BNZDREEBHFHNCKRELE T, (BEE(E : Auto)

Race To Halt (RTH) ®/Energy Efficient Turbo %
CPUBENBEREAEMEIEEMICLE T, BEESE : Auto)

Intel(R) Turbo Boost Technology &

Intel® CPU Turbo Boost 747/ O —H¥REDERER LE 7, AutoCld. BIOSH T DERE%= BENH
ICERETEX S, (BEEME : Auto)

Intel(R) Turbo Boost Max Technology 3.0 %

Intel® Turbo Boost Max Technology 3.0DBINEMDHEET B ENTEEL T, Intel® Turbo
Boost Max Technology 3.0l&. —&/\ 74+ —< AMELCPU A7H BRI TN, ZD
O7ICFETT—VO—RERETDHIENTELT, $fe. ROATDORARBEAETS
T ELATRECY, (BITE(E : Enabled)

CPU Flex Ratio Override

CPU Flex Ratio ZHB 3N E 7zI&fEMICLE J, CPU Clock Ratio H° Auto ICEREETN T35
&. CPU Clock Ratio MR Af&ElF CPU Flex Ratio DR EARNBICEDIVTHREINE T, BIE
{ : Disabled)

CPU Flex Ratio Settings

CPU Flex Ratio ZFRE I 2T LN TEX Y, AEPIREGEHEIE. CPU ICKWRGHIFEDH
VET,

Frequency Clipping TVB &

Thermal Velocity Boost | &> CRITAE N2 BEICPURIR BB R A B ME oIS \EMICTES
F, Auto Tld. BIOS BT DFREZBBIMICRE LE T, (BIESE : Auto)

Voltage Reduction Initiated TVB (2

Thermal Velocity Boost IC KD CRITAE NABEFCPUEEIE FABNECISEMICTER
9, Auto TlZ. BIOS AT DR EZ BENMICERTELE I, (BEE(E : Auto)

Active Turbo Ratios

Turbo Ratio (Core Active)

SEIEBHDT YT 7722771 LT, CPU Turbokb A ERETEE 9, Auto Tl CPUME
FRICHREDT CPU Turbo L A58 E L E J, Active Turbo Ratios /5% Manual |<ER ESNTWBIHE
DF+. CDIEEEEK TEE T, BLEME: Auto)

T DKERER HR— N T B CPUERITF TLBIRA DI CDEEHRTEINE T, Intel®
CPU DEIEHEREDFHAIC DUNTIE. Intel D Web A MM 7oA LTLIEELY,
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Per Core HT Disable Setting

HT Disable ®

FCPUO T DHTHEBE R BT T BHE DD EFRTE TEE Y, Per Core HT Disable Setting H'
Manual [CSREESNTWBIBEE DI CDIEEABR CEET, (BLEME : Disabled)

C-States Control

CPU Enhanced Halt (C1E)

IRT L—BHEIEIRAERE DA E SIHEBE T, Intel® CPU Enhanced Halt (C1E) #BED B S4B & ]
WEZET, BMTEOTWABEE CPU I7ERREBEITTIFSN, Y RTLDEER
HEDRY, SHEENEIZE T, Auto Tld. BIOS BT DR EHBEIMICRE L EJ, C-States
Control 5 Enabled| TR ESTNTWBIBE DI COBEEAHRTECTEET, (BLEME  Auto)
C3 State Support (&

VAT LDMEIEREEDFE, CPU D C3 E— FEIEDBENESDREN TEX T, BMIKE
2TWBEE CPUDTERBEEEITTION. VAT LDEIHREEDR, JHEE A
ZFE T, CIREEIL, C1 KWEBIIRENITDMTEIL TN TLET, Auto Tl BIOS BT
DHEEBEIMICERTELE ., C-States Control A Enabled|CEEEETNTWLDIBEDHI T
DIEEAERETEEY, (BIEME: Auto)

C6/C7 State Support

I RT LHMELEIREEDEE, CPU DC6/CT E— REMEDBNENDREN TEE T, BRIT
HoTWBEE CPU AT RERMEBEII TSN, Y ATLDEILIREEDR., SHEEH%
A FEJ, CO/ICTIRREIL. C3 KXY ABITREENEBMTTRILETNTUVE T, Auto Tl BIOS
DT DRTEEBHMIERTE LE T, C-States Control H¥Enabled| SERE TN T BIBEDIA
ZDBAARETEEY, BEIEME : Auto)

C8 State Support

JRTIHMBIEIREEDIR, CPUMDCS E— REMEDBEMENDREN TEE T, BRHITHE>
TWAEE CPUDTERBEBEII TSN, VAT LDEIEIREDR]. SHBETHEMNZ
£, C8IRAEIL, COICT KWEBITRRENEBMTRILENTLEY, Auto Tl BIOSHZ
DHEHBEBIERTE L F 9, C-States Control HEnabled|CEREETNTWBIEE DI, TD
EEARECEET, (BIEME: Auto)

C10 State Support (&

VAT LPMEIEIREEDBR, CPU D C10 E— RENWEDBRENDFREN TEX T, BMIKE
2TWBEE CPUDTERBEEEITTIION. VATLDEIHREEDR. JHEE A
ZFE Y, CI0REEIL, C8 KW ATBSTRENIDHITEIL TN TV Y, Auto T, BIOSH T
DFREEBHNITSHTELF T, C-States Control HEnabled | CERE TN TV BIHBE DI D
ERZRETEET, (BEEE: Auto)

Package C State Limit®

7Oty — C-state (BB IREE) D LREISE TEE T, Auto Tld. BIOSHTDREZH
BN ERTE L E J, C-States Control 5° Enabled|CERE SN TN\ BIHE DI, TDEEAEHRTE
TEEY, BEE(E : Auto)

Turbo Power Limits

CPU TurboE— FDEHNHIRZHRE CTEE Y, CPU DEBEBIHNTNSDIBEEINES
HIFRAEBZ5E. CPUIFEIEHI T eI AT BIRBA=EHRIIIETLE Y, Auto T
|&. CPU {HRICTE > CENFIBRZHRELE T, (BEE(E : Auto)

CDKERERHR— T B CPUERIHT TLOBIRAE DI CDEEHRTEINE T, Intel®
CPU DEIBEH#EREDFHAIC DUNTIE. Intel D Web HA MM 7oA LTLIEELY,
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Power Limit TDP (Watts) / Power Limit Time

CPUITZw NI+ —LIAEDE Turbo E— FITH T 2BEHFIR. HXUL I8ELIZE
PFRCEMET HEBARET BT ENTEEXT, Auto Tld. CPUMRITRE S TEIHIRZER
ELE T, TOFRTIERIE. Turbo Power LimitsHEnabledl R E SN TWBIBAICDIHETE
DA EJEETY, (BEE(E : Auto)

Core Current Limit (Amps)

CPU Turbo E— RDERHIRZRE CEXJ, CPUDERHNTNSDIBESNIERHFIRAE
HBABE. CPUIEERZHIR T AIeIc A7 BRI Z BEMICE T LE . Auto Tl CPU
RIS TENFIREFRELE T, TDEREIERIL. Turbo Power LimitsH Enabled| C5%E
TNTWBIBEICDHEEDAIEE T, (BIRESE : Auto)

Turbo Per Core Limit Control (%"
BRI CPU a7 DFIBRAEHIET ST N TEL T, (BEESE : Auto)

Extreme Memory Profile (X.M.P.)#2

BT BEL BIOSHXMPAEEY 2—/VDSPDT — R A FHERI . AEUD/INT+—<
D RERILT BT ENFIRETT,

» Disabled TOMEEREMICLE T, BEE(E)

» Profilet TO77V 1 REEFERLE T,

wProfile2 2 FOT7A)L 2 EEFALET,

System Memory Multiplier

VAT ARIRIVF T ZA Y DFRENRIBEICIZ ) E T, Auto |&. AEJD SPD 7—4IT
ROTARIRIVF T SAVERELE T, (BIEE : Auto)

Memory Ref Clock

AE DERBEFEN CIRETEX T, (BIEE: Auto)

Memory Odd Ratio (100/133 or 200/266)%2

BWET DL QUkH EF DR FEUE CRERTREICE Y E T, (BIE(E : Auto)

Gear Mode 2

RAROCARBDRT Vv )VEA LEEBETENTEXT, (BIEME : Auto)

Advanced Memory Settings (#* €\ DEEHIERE)

Help (F1)  (EasyMode (F2) SmartFan6(F6) = Q-Flash (F8)

Memory Multiplier Tweaker
BRATELNIVDAE DOBEERREZRELE T, (BIEE : Auto)

(E1)  COMERZETR— 9 BCPUZEIT T BIEE DM CDEEHDRRENE T, Intel

CPU DEHH#EEEDFHMAIC DULNTIE. Intel D Web B MTT77EALTLIEELY,

(X2 COWEEERYR—FFTBCPUEATIETY2—IVERISITITWSREEDIH TDIEF

HRRENET,
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Channel Interleaving

ARVF v RIVDA Y 2—1)—E VT DENIENZEA LT, Enabled (BN BE
ICTBE VAT LIEARVDEREREF v RIVICERHCT 7 EALTAEYIN T+ —
RUVRERERDE EZRIE T, Auto Tl BIOS B ZDREZBEMICERELE T, (BE
TE{E : Auto)

Rank Interleaving

ARISVIDA R —EVTDEMNIENZY)EZAE T, Enabled (B%) RET S
ECVATLEARVDEEEE BTV IICERHCT 7 EALTARIIN T A =RV RER
EEDE AR E T, Auto Tld. BIOS KNZDREZBEMIICERELE T, (BEEME : Auto)

Memory Boot Mode

ARVF vV EEMEREDREZTVET,

» Auto BIOSTZ DR EZBEMIHEMN L E T, (BIEME)

» Normal BIOSIZBENIC AT DL ——2 T &ITVE T, YRATLDRELEIC

BofciRE T ERIE >R A, CMOSY )77 L. BIOSERERR %)
Ty FLETDTTEELEEL, (CMOST U7 2HEICDUINTIE
BIED/ Ny T1ICMOSY VT T v 2 IN—DIBNZBIBLTIZELY, )
» Enable FastBoot ~ EiRAE! J— MAJREGAEURHEITLE T,
» Disable FastBoot ~ 7— MEFIC ABMAIADIBICF = v 7 %H{TVNET,
Realtime Memory Timing
BIOSRT—YDBITAERIDRA VT B WAL T BT ENTEELY, (BIEE : Auto)
Memory Enhancement Settings (* € DLEIRERE)
A= INT A=V ADFREZITLNE T - Auto. Relax OC. Enhanced Stability. Normal (EA<
48E). Enhanced Performance. High Frequency. High Density. 35 T'DDR-4500+, (EEE1E : Auto)
Memory Channel Detection Message
AEBUHDRBE AT FrRIVICEIFFENTUVEWNERIT, 75— MyE—I%RR
THHESIHERECEXT, (BLE(E : Enabled)

SPD Info
BRI FSNTWB AT DIEREFRRLE,

Memory Channels Timings

Channels Standard Timing Control, Channels Advanced Timing Control, Channels
Misc Timing Control

INSDETY IV TIE ARVDZA IV RELEBECELT T, F ARVDRAZY
T EBER. VAT LDNRREICG VB CERGRIELBIET, TDHRE. &
WL ESNTAHHRREZ AL H K 2lE CMOS [BZEET BT &TUEY FLTHTKTE
TN,

Vcore Volatge Mode/CPU Vcore/Dynamic Vcore(DVID)/BCLK Adaptive Voltage/CPU
Graphics Voltage (VAXG)/DRAM Voltage (CH A/B)/CPU VCCIO/CPU VCCIO2/CPU System
Agent Voltage/VCC Substained/VCCPLL OC/VCCVTT/VCC STG/VCC18 PCH/VCC1V8P
TNSDIEE T CPU Veore &E A B EBEERAETDENTEET,
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= Advanced Voltage Settings (F¥#li7 B ELE)

.4

ARG

BcL
99.97MHz

DRAM Termination (CH A/8)

- CPU/VRM Settings

4096MB

Help (1) (EasyMode (F2) SmartFan 6(F6)  Q-Flash (F8)

€8¢ Back

ZDYTAZ21—TlE. BEHFKIE (Load-Line Calibration) L-\)L, BEEREL N/, &
UBERRELNIVERECEET,
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Toesdny 05116

cPU

Frequency BCLK
4101.07MHz 100.00MHz

1212v

ch A/B Vol
1203V
Voltage
peH
1837V

"
12,168V

Help (F1)  (EasyMode (F2) SmartFan6(F6) = Q-Flash (F8)

= Platform Power

Tuosday 0 05:16

Enabled/Disabled Active State Power Ma

Help (F1)  (EasyMode (F2) SmartFan6(F6) = Q-Flash (F8)

€8¢ Back

< Platform Power Management

BNETET I 74 TIREOEREEIAE ASPM)ZEMICLE T, (BEE(E : Disabled)
PEG ASPM

CPUDPEG/ \RITHEEFE S NIe 7/ \A AD =& DASPME— R %5 TET%(_é:b\"(*E‘cj' z
DREIEHIE. Platform Power Management)\Enabled|CE E S NTWL\BIHEICDIERED
AIRECY, (BIE(E : Disabled)

PCH ASPM

F v Ty FDPCI Express/ \AITHEFT S NIz 7/ \A ADTSHDASPME— R ZRET BT &
DNCELT, TOHREIER L. Platform Power Management/5Enabled| CERE SN TWVBIHE
ICDIHEREDRIRET T, (BEZESE : Disabled)

DMI ASPM

CPUIBKUDMI o DF v Tty MADEAICASPME— R ZREI DI ENTEET,
TDFEIER L. Platform Power Management) Enabled|CERE SN T W BIHEICDHERTE
D\AJEE T, (BLE(E : Disabled)

o
Q

o
Q

o
Q
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Power On By Keyboard

PSI2 F—R—FOMUFRRI LAY MK VAT LDEREF T B EDARETT,

T COMEER(ERT BITIE, +5VSB — F TIALL L Z IR T 2ATXEREBHNRE T,

» Disabled TOMEEEEMICLE Y, BIEE)

» Password 1S XFECYVRTLEAVNCT BIeDINAT— R EFRELE T,

» Keyboard 98 Windows 98 F—7R— R POWER K2 AR LTV AT LDEF=EA Il
E

» Any Key F—R—ROVFTNHDF—EFRL T RTLDEREF /I LET,

Power On Password

Power On By Keyboard 1\ Password [CERETN TS EE, INRAT—FERELET,

D7 ATLT <Enter> A LT 5 XFLUHRT/NAT—REEKEL. <Enter> BIRLTZIFA

NEY, YRFTLEF T BITIE INAT—R%ZASIL <Enter> ZHRLE T,

FINRT—REF VIV BITIE, TOTATLT <Enter> ZFLE T, /\RT—RAER

HoNfeEE INRT—REANIETIC <Enter> ZBEUHRTE/ART—RRENEESN

ia—o

ErP

S5( v ATV ) IRREETURTLDBEB N R/IMCRELE T, (BIESE : Disabled)

7 TDTA T EEnabled [CERET D& RDMEENMER TEGLBVE T, 75—LZA

I—ILKBERB IVACKZBERA A F—HR—RICEBERT >,

Soft-Off by PWR-BTTN

BIFRARR > TMS-DOS E—RDOAVE1—2DEREA TICTBREELET,

» Instant-Off EBRAZ > ERTE VAT LOERIGEEICA ZICEVE T, (BEEE)

wDelay4 Sec. /\NT—RAVEAMEHRLENTIDE YRATLEF IICBEYET, /S\T—R
AEFLTABLUAITKRTE VAT LIS AR RE—RITAVET,

Resume by Alarm

FEDEMIC. YATLDEREA VICRELE Y, (BLE(E : Disabled)

BIMCTESTWBEBEE. UTOESICHEAZRELTLZELY

» Wake up day: % 2 BADEBEEITRFEDBDRFEDEBIC AT LEF LT,

» Wake up hour/minute/second: B ENRIIC Y AT LD BIRHA VGBI ERELE T,

T TOMBEEESKRIE AR —T A VT VAT LD S DRE xS vy MUV

AC BROEIALIZLEWTTFEW, ZOK5GE1TE8% LITBE. RENBMICTESEL

TEDBIET,

Power Loading

AEI—O—TA VT BBEDBNENETVBEAE T, /T TS/ v boO—T1>

TMEWEODITV AT LD vy AT DEICKRRT 2561 BMRELTLE

LY Auto Tld. BIOS NZ DR EE BEIMICEREL LI, (BEESE : Auto)

RC6(Render Standby)

FVR=RITS T4 v I ZBERZ VN E—RICANCGEEBENEHIRT 2N ESIDERTE

TEXY, (BIE(E Enabled)

AC BACK

AC BRIBANSBRERLIEBDIV AT LIREZRELE T,

» Memory AC BRI RD & VAT LFBENDREDFEIREICRY E T,

»AwaysOn  AC BRHRDEVATLDERIEAVICHEIET,

wAways Off  AC BRHAROCHVATLDERIEF 7DEETY, BLEE)
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10 Ports

05117

cPU
4200.88MHz 100.00MHz

56.0°C 1202V

2096M8

Help (F1) EasyMode (F2)  SmartFan 6(F6) ~ Q-Flash (F8)

Initial Display Output

HYW{FF7= PCl Express 7 5714w 7 AA—R Fleldd Vv R—R TS5 T714 v I ZAH 5, &)

I VT EZRTART LA AIEELE T,

W IGFX 2 BDTARTLAELTH Y R—RI ST v REZRELET,

WPCle1Slot B|BHIDTAATLAELT PCIEXI6 ROy MH BT ST v h—K%E
RELEY, BEE®)

WPCle2Slot BFIDTARATLALLT PCIEX8 RO MdpBT 5T v H—REH
ELET,

WPCle3Slt T|HINTARTLAELT PCEX4 RO MdpBT T4 v H—R%EHR
ELET,

CSM Support 1 Enabled|CERE TN TV BIFENDH, COBEBERETCEET,

Internal Graphics

AUR—RT ST 400 RBEBEDENEN E NI EZ E I, (BEE(E : Auto)

DVMT Pre-Allocated

FAUVR=RI STV I ADATRI YA XERETEE Y, 73> 1 32M~512M, (BEE

1iE : 64M)

DVMT Total Gfx Mem

FUR=RITSTA v T RADDYMTA R A X HEIETBHTENTEXT, 773

> 1128M, 256M, MAX, (BERE(E : 256M)

Aperture Size

T2T4vIRAN—RICBINETHTEDNTEBVRATLAEDRAREBERECEET,

#7337 1128MB. 256MB. 512MB. 1024MB. 35K T 2048MB, (BEE(E : 256MB)

PCIE Bifurcation Support

PCIEX16 A0 FDFIHIBEEDKSICHE T BHOVERETEE Y, £ 73> Auto. PCIE

x8/x8. PCIE x8/x4/x4, Auto)

OnBoard LAN Controller

F VA= FLANBBED BB Z IV B Z £ J, (BEE1E : Enabled)

AV R—RLANEERT 2RI U — RN\ —T B ARy hTD— I h—REA VA

—IVe 355, TDIEE%Disabled CFRELE T,

CODOMBEE T R— 9% CPU ZERITIT TWBIBE DI COEHEEDRTENE T,
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Ratio Button Setting

» RATIO_UP/RATIO_DW RZ > DIEREHSRTELE T

» CPU Ratio RZ > &>, CPULLRIN—X B #ZAEL LT, BIEME)

» BCLK RZ2 %5 BCLK DERE A AELET,

Audio Controller

FUR—RF—T 1 T HEBEDBNIEN =TV B Z £, (BEE(E | Enabled)

FVR— A =T 5FERT BRI —NN\—FT1 -7 A F—T1aFHh—F%&
A VA=V BI5E. TDIER% Disabled [CERELE T,

Above 4G Decoding

64 £ FEHISDT/INA R, 4 GB U EDT FLRAZEBTTFI—RIBTEHNTEEXT, (B

VDV ATLD 64 B b PCl 7A—REHR—FLTWBIHEDI) . Enabled (B%) 5%

EICLTEBE BHOEERY S 74 v AH—RBMERETNTWBIZE. AXL—T1>
TYRT LA GRIFAHRITRE T BT ENTERWEELHIET @ GBRIRDERD
&) . (BEESE : Disabled)

I0APIC 24-119 Entries

COWBEDERNENE YV B Z £, (BEE(E  Enabled)

APP Center Download & Install Configuration

APP Center Download & Install

0SICADTH S BEENHIICGIGABYTE APP CenterE X 7 O— R LT A VA =)L BHED
HEHIIT DT ENTEE Y, APPCenterr A > A R—)LT BRIIC, VAT LDA >V EZ—2Y
MIEFINTOS T EAHERLTIEE L, (BLE(E : Enabled)

USB Configuration

Legacy USB Support

USB F+—R— R/ 2% MS-DOS TRERTESRLIICLE T, (BEE(E : Enabled)

XHCI Hand-off

XHCU N RA LTS L TULEWLNOSTE XHC N RA T#GER B, ENCRETCESE
9, (BEEE : Enabled)

USB Mass Storage Driver Support

USBR ML —IF /A RDBMES TV EZ LT, (BEE(E : Enabled)

Mass Storage Devices

BHINZUSBABET /MM AD IR MERRLET, TOEBEIE. USBRNL—T 7/ A
ADA VA= )VENTIZEDHRTREINE T,

Network Stack Configuration

Network Stack

Windows Deployment Servicest—/ \—DOSDA > A b —)Uix & GPTIERDOS%E A VA ~—Jb
FRISHDIRY NT—TREBDENENE TV B ALY, (BEE(E  Disabled)

IPv4 PXE Support

IPv4PXEH R— b DEEEZN Z T B Z E 7, Network Stack NN CTx D TLBIFE DI+
CDIBEEEM CEEXT,

IPv4 HTTP Support

IPVADHTTP 7 — M R— b B E el MR E L E J, Network Stack B EXNICE>T
WBIZEDH, CHBEZBH CEEXT,

IPv6 PXE Support

IPv6 PXEH R— h DB RNENE L)Y X £, Network Stack NE XN TH DTV BIBEDIA,
COIEREBR CEET,
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IPv6 HTTP Support

IPV6DHTTP 7 — M R— M EBERIE oIS EMICERE LK J, Network Stack HAERNCHE ST
WBIBEDI CDBEEEHR TCEET,

PXE Boot Wait Time

PXET—hEF vtV e BfcdD. <Esc>F—ANFEREERTE CEE . Network Stack
DEMITZEOTWBIBEDHI CDIBERAER CEXY, BIEIE:0)

Media Detect Count

NEBAT AT DIFTEEFESR T B[O ERTE CEE T, Network Stack BNEINTHEOTLNBI5
BDH TDBEEEEHTELT. BIEE )

NVMe Configuration

WS NTOSIEE. M2NVME PCle SSD [CBI T 215 ERRLE T,

SATA And RST Configuration

SATA Controller(s)

HETINISATADY FO—Z—DBEMNEN IV EZ L, (BEE(E : Enabled)

SATA Mode Selection

Fv Ty MUREENTZSATA O bO—>—FHDRAD DB/ B TIUEZ HH\ SATA

O hO—5—% AHCI E—RICHERLE Y,

» Intel RST Premium With Intel Optane System Acceleration SATAD> FO—S—DRAIDH

BEEEMELET,

» AHCI SATA O hO—S—% AHCI E— FITH#EAL L £ 9, Advanced Host Controller
Interface (AHCI) [&. ARL—I RSA/INDINCQ (XA T T AV FFa
—A27) BXKUORY N7 EDBER )T IVATAMERE R BMICT
EBA 2T A AR T, (BIE(E)

Aggressive LPM Support

Chipset SATA O FO—SIIR T 2EBIIEEETH S ALPM (77T Ly T 7 BIRELE)

EENEISEMCLET, BEEE : Disabled)

Port 0/1/2/3/4/5

BSATAR— b BN FENICLE T, (BEE(E : Enabled)

SATA Port 0/1/2/3/4/5 DevSlp

B ENIESATATNNA RER) =T E—RIIBITETERHESHERELE T, (BEE

{ : Disabled)

Hot Plug

BSATAR— DRy NSRBI E ol E NI LE J, (BEE(E : Disabled)
Configured as eSATA

IBANSATAT/ \A AD BN Z NV EZ LT,

ASMedia Configuration

SATA mode

ASMedia® ASM1061 SATA 6Gb/s 11>/ FA—Z % IDEE felFAHCIE— RICERELE Y, (BTE
{i& : AHCI Mode)
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9

9

9

9

(F)

Miscellaneous

T 20517

Help (1) (EasyMode (F2) SmartFan6(F6) ~Q-Flash (F8)

LEDs in System Power On State

JRATLDEBRHPAOITWND EEIL, XY —R—FOLEDERBZ BN LT EMNICT BT &
DNCEET,

» Off VRATLDFVDEEIC, FEIRUBBBE—FE&EICLE T,

»On FUVVRATLDF T DEEI FEIRUCBBE—FEZEMLE T, BIEM®)
LEDs in Sleep, Hibernation, and Soft Off States

AT D83 184 1 SHIRRED ' —R— RDLEDR T E— R ERECTEXT,

ZDIERIL. LEDs in System Power On State /' On [CEREETN TV BB EICRETEEY,

» Off T ATLHS3 1S4 SHEIRBEIC ADTe & F T EIRLICBBRRTE— R EEMICLE
7, (BIEE)
»On T ATLHS3/ S4 SEIRREDIZE. FEIRLIBBIAE—FEEICLE T,

Onboard DB Port LED

AT LDERNAOTNB EEIC XY —R— D7/ \w JLEDDLEDERFR A B fold &

T BTENTELT, (BEESE: On)

Intel Platform Trust Technology (PTT)

Intel® PTT 72/ O —DHEMIEFEN =V BEA LT, (BEE(E : Disabled)

3DMark01 Enhancement

—ERDRERDN Y FI— R B L EEZTENTEE T, (BLE(E : Disabled)

CPU PCle Link Speed

CPUICHIEIE 115 PCl Express Ay ~DEIEE— K% Gen 1. Gen 2. Gen 3, F/zlGen 43

RECEEXT, EROBEFE— R &ROY bD/N\—RI T 7HRICKOTEREVE T, Auto

Tld. BIOSHZDEREZ EEHINCRELEF, (BEESE : Auto)

PCH PCle Link Speed

Fv Ty MTHIEIE N BPClExpress A FDEIEE— R A& Gen 1. Gen2. Ezl&Gen3IC5%
ECEFXT, KBOEMEE— R, FXOY FD/N—F 7T 7ERICK>TEGZY X T, Auto

Tld. BIOSHZDEREZ EEHINCRELEJ, (BEESE : Auto)

VT-d

Directed I/0 FH Intel® Virtualization 7%/ A —DEMIEN =TIV EZ £, (BEESE . Enabled)

Trusted Computing

Trusted Platform Module (TPM) Z&#hE folEENICLE T,

ZOHBEE S R— 9% CPU ZBITIT TV BIBEDI COEBEHFRRENET,
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Q

PC Health Status

1505116

Reset Case Open Status

» Disabled BEDT—AFRREOL R ZRIFEIIEELE T, BIEE)

» Enabled BEDT —RABRPIRREDE FAE V)7 LE T, REFCERS. Case Open 7
A—JURIT NoJ ERTRENE T,

Case Open

TP —R—FD Ny A |EFENr —AHBOERERELRRLET, VATLT—X

DHN=DANTWNBIFE, TDT1—IVEH Nes) ITHEVET, Z5THWEEIE NoJ (T

BTYEF, T—ROBRIREDEG A M E LTINS AL, Reset Case Open Status 7 Enabled

ITLT, 8% CMOS ICRTFEL IO OV AT L EBREILE T,

CPU Vcore/CPU VCCSA/CPU VCCIO/DDRVtt A/BIDRAM Channel A/B Voltage/DDRVpp

A/B/+3.3V/+5V/PCH 1.8V/+12VICPU VAXG
REDVATLEBEEZRRLET,
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2-7 System Info. (AT LDIEIR)

i T Y

DI av TR I —R—F EFIVB KU BIOS N—I3vDIEFRERRLET . &
fe.BIOS BMER T BELENEBEEIRL TFEF VR T LB ERETHTIEETELT,

< Access Level
AT 2/ \RT—FREDZA TITE>TREDT 7R LNVARRLET, (NAT—
ROSREETNTULEVIEA. BLE Tl Administrator (BIEE) & LTRTEINE T, JBEE
LANIVTIE TRTD BIOS SREHXZEE I DT ENAEETY, 1—H— LANILTIE 9T
TIFGLFFED BIOS FREDIHHEE CEXT,

< System Language
BIOS WMER T 2BEED S8 #EIRL T,

< System Date
AT LDOBFEERELE T, <Enter> T Month (B). Date (H). BKU Year (FF) 71—V F%&
1V & R <Page Up> F—¢& <Page Down> F—CERELE Y,

< System Time
AT LD R RELE T, BETORIUERE. 9. BRUB T, FIZIE 1p.m. 1F13:00:00
T, <Enter> T Hour (). Minute (93). 35K Second (1) 74 —)L R &Y E X <Page Up>
F—& <Page Down> F—CRELEY,

= Plug in Devices Info
PCI Expressd5 KUM.27/ 1 ADERI S 5NTWBIBEIZ. ZNE5DT/\1 RICEET 315
HeRnLED

= Q-Flash
Q-Flash =71 T4 Ic 772 ALTBIOS EFH LTz, IRIEDBIOSERER/\w 7 77v /L
e TELT,
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2-8

Partition 1 (USB3.0 FLASH

Help (F1)  (EasyMode (F2) SmartFan6(F6) = Q-Flash (F8)

Bootup NumLock State

POST &ICF—R—RDEEF—/\w FICdH S NumLock BEEEDB XN EXNE IV EZ T (

BIE{E : On)

CFG Lock

MSR OXE2HEBED B INEN A IV B A £ T, (BT E(E : Disabled)

Security Option

INZAT—RlE VAT LDREENR. F7ld BIOS v b7 FICABKRIAEELE T, D7

AT LAEERE LT, BIOS A4 >/ A= 1—0) Administrator Password/User Password 771 7

LOTRTNRT—FAERELET,

» Setup INAT—RIZBIOS 7y 7w T 7O T AICABEBICDHERENE T,

wSystem  /NAT—NRl& YATFLERSLREY BIOS 7w 7O S AICABREIC
BRINE T, BIEE)

Full Screen LOGO Show

AT LFEERFIC, GIGABYTEO DR ek EA L E 9, Disabled (LT B &, AT LKCEIRG

|C GIGABYTE OO& R+ v L% Y, (BEE(E : Enabled)

Boot Option Priorities

ERRTREG T/ \ 1 AD S DR EBF ZIEE LE S, & T/ 1R UXNTIE GPT f£
REYR—NTBUL—/\NTIV AL — TI\A ZADFIIT TUEFI) BMTEE T, GPT/N\—F
423V B R=NFTBARL—T 4 VTV AT LD SHEENT B ICE. Bl TUEFI) DMLY
feTINA REFIRLE T,

F 7z Windows 10 (64 v M) 75 & GPT /IN\—FT 0 avEHR— M BANL—FT 1TV R
TLEA VA=)V BIEEIE Windows 10 (64 £ k) 4 VA =)L T4 A7 &HEALRIIC

TUEFI AMIWERZE RS A T2 RIRLE T,

Fast Boot
Fast Boot Z BN el S ENIT LT 0S DeBI B A FEHE L £ 9, Ultra Fast CIIICENRED
BRICIZVE T, (BEESE : Disable Link)
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SATA Support
» Last Boot SATA Devices Only LIFIDREEN R 54 TZBRWNT, INTD SATA 7/31 R
I, OS EEN /O ANTET T HE CTEMBEVET,

(BEE®)

» All SATA Devices A RXL—T 4 VTV R T LB LU POST Hld, £ SATA 77\ AIIHERE
LE9,

ZMIEEIL. Fast Boot 5 Enabled F7z1Z Ultra Fast TSR E SN TEIB S DM R ERIRE T,

VGA Support

ENT AN —T A VIV RTLIERIDNNRIRTEX Y,

» Auto kDA T3> ROM DHEBFHLET,

» EFI Driver EFl A7 3> ROM EE#ICLE Y, BIE(E)

ZDIEBIE. Fast Boot A\ Enabled E 7zl Ultra Fast |CSR E SN B DHBRETTRETT,

USB Support

» Disable Link 0S 7— NSOt RADTTIBE T 2USB T/ \1 AIFEZVET,

» Full Initial FRU—=FTA VTV AT LE LT POST Fid, £ USB 7/\1 R IFHRE
L&Y, BIEf®)

» Partial Initial 0S8 7—F/OE AT I BHE T —EBD USB 7/ \A RILEITx
WET,

ZDIERIZ. FastBoot H¥Enabled &7/ UltraFast | SR E S NTSIR A DHERERIRE T, Fast
Boot /5* Ultra Fast | CER EE N T\ BIHE. TOMBEITEMICEVE T,

PS2 Devices Support
» Disabled 0S 7—hMTOCADTET TBE T £PSR 7/ A RIEEMTIZVET,
» Enabled AR =T A VTV RTLE KU POST Hld. £ PS2 7/ \1 RISHERE

L%, BIE(E)
ZDIEEIZ. FastBoot A Enabled & 7z1& UltraFast | SR E SNTIB A DHERERIRE T, Fast
Boot /5" Ultra Fast | CEE SN T W\ BIHE. TOBEEIFEMICEIE T,
NetWork Stack Driver Support

» Disable Link 2 R I—=Ih5DT— b EEMICLET, BIEE)
» Enabled Xy RI—=oHh50T—rEEMILET,

ZDIERIX. Fast Boot H Enabled E 7zl Ultra Fast |38 E SNICIHB B DHERERIRE T,
Next Boot After AC Power Loss

» Normal Boot ERERRICEREHELET. BIEE)
» Fast Boot BIR1EIR % EFast BootsR EE L E T,

ZDIERIZ. Fast Boot A Enabled ¥ 1zl Ultra Fast [CSR E S NTIB S DHRERIBET T,

Mouse Speed
RIAA—VIVOEREZRELE Y, BIEE 1X)

Windows 10 Features
AVAN=WTBARL =T A VTV AT LEEIRT BT ENTEX Y, (BEESE : Windows
10)

CSM Support
RERDPCELEN /Ot A& R— g BIclk. UEFI CSM (Compatibility Software Module) 7%
FreldmmcLEd,

» Disabled UEFICSMZ AL L. UEFIBIOSEEEN /Ot ADIH = HHR—FLET,
(BEEfE)
» Enabled UEFICSMEBZNICLE T,
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LAN PXE Boot Option ROM

LANO>Y FEA—Z5—DRERDF 7> 3V ROMEEMICT BT EHTEE T, (BEE(E : Disabled)
CSM Support 1\ Enabled| CERESNTWBIBEDFH, TDEBERECEEXT,

Storage Boot Option Control

A=V FINA RO bA—F—IZDWC UEFIEfeld LAY —DA T2 3 ROMEESH

IS BOVEEIRTELT,

» Do not launch F 7 3V ROMEENICLET,

» UEFI UEFIDOA 7>/ 3 > ROMDHFHEBNLE T,

» Legacy LAY—DA T3 ROMDHFEEMCLE T, BEEE)

CSM Support 1\ Enabled | CEREESNTWBIBEDFH. TDEBERECEEXT,

Other PCl devices

LAN ARL =V FNA A BEUVT S T4 v 7 AROMG EH R T BRRENTEE
9, UEFIETelEL A —DF 72 3 ROMEBEMICT 2HEEIRTEEX T,

» Do not launch F 7 aROMEENCLE T,

» UEFI UEFIDA 72 3 ROMD I+ Z BN LE T, (BEEME)
» Legacy LAY —DA T3 ROMDFHFEENCLET,

CSM Support 5\ Enabled | CEREESNTWBIBEDFH, TDEBERECEEXT,

Administrator Password

BEE/I\AT—ROREDAIREICEVE T, TOEET <Enter> 4L, /INAT—F&E %21
L. #tW\VT <Enter> ZHLE T, /INAT—FEERTSHLOKRDSNE T, BE/NAT—F%
2AT LT <Enter> B LE T, YRTARCERS KUBIOS Y N7 v ITAB & EiE, EIE
BINAT—R (Ffelda—— INRT—R) ZANT2RELHIET, I—H— /)N\XT—
REEGY, EBENAT—RTIXIRTDBIOS REAZFEITHIEHARETT,

User Password

IA—5— NRT—RDOFREHDAREICIZVE T, TDIEET <Enter> ZHHL. /\XT—R%&E4X
AT L EWT <Enter> H3RLE T, INAT—REHEERTDEOKRDESNE T, BE/\RT—
RESZA T LT <Enter> Z3RLE T, VAT LIRS KUBIOS y M7 v T ITAB EEIE.
BEENAT—RN (fex1—Y— N\AT—R)ZANTEREHHIET, LHrL, I—
— INAT—RTlE BEETEDZDIEITRNTTIEEHEED BIOS SREDH T,
INAD—R&EF )V 5ICiE. INAT—RIEE T <Enter> B LE T, /\RT— &R
Shfeb. FTELVIANRT—RFEAALET, HILLYART—ROASZERDHSNZS, /N
AT —RIAHASILIEUT <Enter> B3 LE S, FEFEZA KD S N5, BE <Enter> 2L
E8

A DY\ RT—RERET 5. RPICEBE/NNRT—RERELTLIEEL,

Secure Boot

X7 T EBENEISENRET DI ENTEE T, CSM Support H' Disabled |55
EENTWBIHENDH CDEEARECEET,

Preferred Operating Mode

BIOSty F7 WA IC ADTe#ICT. EasyE— F&AdvancedE— RDEBSITABHEREIRTE
%9, AutolBIEIFER LIBIOSE—RICAY EF, (BEE(E : Auto)
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29 Save & Exit ({RTELTIET)

Help (F1)  (EasyMode (F2) SmartFan6(F6) = Q-Flash (F8)

Save & Exit Setup

TDIBET <Enter> 1L . YesZHEIRLF 9, THITKY. CMOS DEEHRIES 1. BIOS
Yy NPv T TOTILEET LE T, No&BIRY BHh ETold <Esc> Z4H9°&. BIOS 7y b
TVTDAA TV AZ1—ICRYET,

Exit Without Saving

CDIEE T <Enter> 4L . Yes T EIRL £ T, Thilcky, CMOS It L TiTHoN = BIOS 2
W NPV INDEBEREFE T, BIOS 7w T AR T LE T, No&EREIRT BHE
<Esc> HH Y&, BIOS 2y N7 TDAA VA Z a—ICRVET,

Load Optimized Defaults

CODIEET <Enter> #L . Yes &R T BIOS DR EEAIEAR E% FHiduAIHE J, BIOS
DR EE. VAT LD RBEEIRETHEE T 2FI%ELET, BIOS D7vTT7— g
Ffzld CMOS {EDEERICIEN S RBR IR EA 5t dHAFHE T,

Boot Override

BBITREET 57/ \ A AERIRTEE T, BIRLTeT/ 1 X T <Enter> Z3HL . Yes & &R L
THELEY, VATLISEF THRESLTZOT/\1 AL SRS LET,

Save Profiles

TOMEBEICKY, IREDBIOS REEAT O T 7 IVIARFETEDLIIHEVET, ZRASDD
TOT77AIVEVERR TEE T, <Enter>Z LTI T LE J, E7zlESelectFile in HDD/FDD/USB
EBRIRLTTOT7MIVEAN —ITINA RURELE T,

Load Profiles

JRTLDARREICIEY, BIOS DEFE(EREEO— R LB E. TOMBERER L TRIICIE
BEN7O7 714U 5 BIOSEREEXO— RT3 E. BIOSEREEHEHIRELEHITE
DLEEBTZTENTEE T, FTHMAGTOT 71)VEZIRL . <Enter> Z4RL TR T
LZ 9, Select File in HDD/FDD/USB% 38R 9% & HBIEVDA ML —I 7734 DS LIEIHE
L7007 71010 AR LI EESELTUV-RZDBIOSIRTE (REDEIHDRFL
O—NR) IR S & E, BIOSHBEEIMICIER LIc 7O 7 711V ESRIHAG I EDTEET,
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$F3E RADtYIERETS

RAIDL )b
RAID 0 RAID 1 RAID 5 RAID 10
N—FRSA
SR 22 2 23 4
N—ERSATD [ BIRSATD  |[(\—FES5170D | \—FFS51 70D
TLABR |8 RINSAT | 1R B BIRSA | 502 WIS A
DYAX TOYAX IDYAX
CE: LLZ F F F

RAD v FE{ER T BICIE AT DR Ty F I TLIEE L
A OAVE1—RITSATAIN—R RS A T £ elESSDERR V175,

B. BIOS v 7w/ CTSATAdY bA—Z5—FE—FARELET,
C. RAIDBIOS TRAID 7L 1 &/ ELE T, (29

D. RAD RSANEANRNL =T VTV RTLEAVAM—IVLET,

!l"&b%au IS ATFTD7A47L=BELTLEE
DIz EL 28D SATAN—R RS TE eld SSD (2 (RWEDIN T #+— 7/1%%&@“%)71
DT BCETIVEREDIN\—RRSA T 2BFERATRTEESEIHLET), ¢

« Windows v 7w T4 R,

« USBXEURZA,

31 SATAAYrO—-SDRTE

A N—F 1T ORIfFF
HDDZE fzi&SSD % Intel® Fv /2y MEFRD X Z2—ITHEFELTEEW, R, EREBHS
IN—=RRSADICERIARIZ2—%EHELET,

(E1) SATADX hO—35—CRAD ZIERLIZWMGE. CORT v T AE Y T LT LS W

(£2) M.2PCle SSD %, M.2 SATASSD E/zlESATA/\—R RS 1 T LD RAD 7 LA %185 T3
FeDIERT DT EETEE A, L

(E3) M2 BXUSATA ORI RZ—THHR—FENBERICDOWTIE TREP IR 22— &5
BLTLEEL,
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B.BIOS Y F7y 7T SATADY FO—5—E—F%2BRETS

SATA O bO—Z—O—FHVAFL BIOS Y NPy T TELKRESNTWS T E &AL
KrEEW

ATy

AvEa—2DEREF ICL., POST(/\T—7 4L 77X NI <Delete> ZF8 LT BIOS 7+
£ I AW E Y, Settings\IO Ports\SATA And RST Configuration |58/ L % 9, SATA Controller(s)
DB CTH BT LZREERLTEE L, RADZIBEETY B (L. SATA Mode Selection % Intel RST
Premium With Intel Optane System Acceleration [C5%E LT EE LY, RICREAREL, OE
1—Z2%ZEiERE LTI (X 1), 7 :PCle SSDZERT 51551, Settings\IO Ports\SATA And RST
Configuration® RST Control PCle Storage Devices % Manual |[CERELTLIEE W, Z LT HHET
% M2 Ox72—ITIGCT 559 % PCle Storage Dev Port XX JEE 7% RST Controlled |ZE&EL
7, RERIC. REEREFELBIOSHEE KT LTLIEY

127102020
Thursday 05:10

cPU

4201.23MHz

1203V

Vol[aqe
187V

12168V

Help (F1) EasyMode (F2) SmartFan 6(F6)  Q-Flash (F8)

] 1

EDBIVET, RINENBERBEDBIOS v v T4 723 /Li HBFENOI Y —R—

@ D3V THELIEBIOS 7y NPT AZ 1—1E P —R—RICE>TERBEBT
REKLUBIOS N—=TV 3 VIc Ko TREVET,
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C.UEFI RAID DRE

ATy
AT LOBREE. BE BIOS Ty N7y AATAUE T, KL VT Settings\O Ports\intel(R) Rapid
Storage Technology 7 A= 2 —(C AV E 9 (X 2),

12/10/20:
Thursda

+ Intel(R) Ethern

Help (F1) EasyMode(F2)  SmartFan6(F6)  Q-Flash (F8)

X2

ATvT2:

Intel(R) Rapid Storage Technology X — 21— 5L T, Create RAID Volume C <Enter> Z /LT Create
RAID Volume BEIEICAY £ 97, NameDIERD FII~16XEIFHNRISER TEEEA)DRY
1—LBEATIL., <Enter>A3RLE G, XRIT, RAD LANVERIRLET (K 3), B R—hEN3
RAID LNJLIZI& RAID 0, RAID 1. RAID 10, & RAID 5 ASENTWVWE T (EARATEEEIRIZEY
DS NTWBN—F RS TORICE>TEBYET), Ric, FREIF—EFRBWT Select
Disks |CTZBIL & T

A e i

ARG

99.78MHz
isks:
0, TOSHIBA DTOTACA100 763Z67WFS, 93

SATA0, g
SATA 0.1, TOSHIBA DTOTACA100 763ZM7 ok

s192m8

Help (F1) EasyMode(F2)  SmartFan6(F6) ~ Q-Flash (F8)
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ATv73:

SelectDisks DIEE T\ RAD 7 LA &S B/ \—F RS TERIRLE T, BIRG B/ \—FFS1

T <Space> F—HEHMLFEF(EIRLIC/N\—R S TITE TXI BMFWVTVET), ARSA T 7
OvoHA X (K 4) ZRELE T, AT 7 TOv T 541Xl 4KB H5 128KB L TERE C

£9, AMSATTOvIHAXERIRLIES, R 1—LBREXRELEY,

19042020 4 2.
wednesday 14127

Name: Volume
RAID Level: RAIDO (Stripe)

99.78MHz

elect Disks: N
ATA 0.0, TOSHIBA DTOTACA100 763Z67TWFS, 931.5G8 0% phe
ATA 0.1, TOSHIBA DTOTACA100 763ZMTMFS, 931.5GB c

Capacity (MB): Memory
- Create Volume

s192m8

1200V

Voltage
1926V
12024y

Strip size help

Help (F1) EasyMode(F2)  SmartFan6(F6) ~ Q-Flash (F8)
©SC Back

ATV T4
BREHFFKTE LIS, Create Volume(R') 2—LDIEM)ICFEENL . <Enter>E3RL CRAALE T, (X5)

f : YER © 7 yeewqg0g
C ol

Settings

Name: Volume1
RAID Level: RAIDO (Stripe)

Select Disks:
SATA 0.0, TOSHIBA DTOIACAT00 5,9315G x
SATA 0.1, TOSHIBA DTOIACATO0 o8 x

64K8
1907734
2128.6aMHz s192M8

1200V

Voltage

12020V

Create a volume with the settings specified above

Help (F1) EasyMode(F2)  SmartFan6(F6)  Q-Flash (F8)
€8¢ Back
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587 9 %<&, Intel(R) Rapid Storage Technology EITEIICR ) £ 9, RAID Volumes [C#LUNRAID R
1—LHRTENE T, sHlIEREZ R5ITE R a—L ET <Enter> Z3 LT RAD LN/LDIE
HASSATIOAVIHAR T LA, T LA BREEEZHRLE T (X6),

2020 4 4.
Wednesiny 14128

99.78MHz

Voltage
PCH 16V
1815V

12028V

Help (F1) EasyMode(F2)  SmartFan6(F6)  Q-Flash (Fg)

RAID RV 21— LOHIRR

RAID 77 LA % HIB 9 B I<I&. Intel(R) Rapid Storage Technology B HSUNTHIBR T ZR 1 1—L
T <Enter> %3 L% 9., RAID VOLUME INFO B[ AD7z5. Delete T <Enter> %38 L°C Delete
EEICAYE T, Yes T <Enter> Z#HLE T (K 7).

A ‘ - T imem1aze

AORVS

Delete the RAID volume?
ALLDATA ON VOLUME WILL BE LOST!
99.78MHz

“No

Voltage
PCH1

1826V

12028V

Help (F1) EasyMode(F2)  SmartFan6(F6) ~ Q-Flash (Fg)
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32 RADFSANEARNL—TAVITIRTLEAVAM=IVTS
BIOSSENELHHUE FAL—T VTV AT LEVDTEH VAR —ILTEET,

—EZBDARL—T 4 TV RTIMTUET TICRAD RS AN\BEENT LB 18, Windows DA >/ R

F—IL 7Ot ZHITRAD RSA/N\EERICA VA M=V BRABIEH I E A AR —T10 T
IATLEA VA=V LTt Y RATLDINT = VA E B3R AR BTl GIGABYTE
APP Centerh* S BIE RS AN—E IR TA VA=V B EEHEDLET, A VA M—IVE
NTWBARL =T VTV AT LD 0S A VA =L 7Ot ARITENMRAID RS/ D11
EERTDIHEIE LUTFORT v T HBBLTLETL,

ATV

GIGABYTED D T 7 HA M7 A L Y —R— FRIBDOHZT T T R—IESEB L. Support\
Download\SATA RAID/AHCI X—JH 5 Intel SATA Preinstall driver 7 7-7)LA X 7> O—K L. 77
AR LU TUSBAEIICOE—LTLIEELY,

ATvT2:

Windows v b7 v T TA RIHET— L AZEED 0S A VA M—IVAT v T ERELE T, Bl
TRIANEFHAALTLIEEVEWVSEEHRTENTS, BrowseZEIRLE T,
ATv73:

RITUSB7ZvYaRIATHEBELT RS/ \DBFEIEIRLE Y, Intel(R) Chipset SATA/

PCle RST Premium Controller Z383R L. Next =%~ 1)v 7 LT RZ4/\%=0O0—FL 0S D1 Ah—
WERKTTLE T, (K1)

@ G Windows Setup.

Select the dri

Hide drives that aen't compatible with ths computer's hardware
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3-3  Intel®Optane™ Memory & Storage Management 1 >/ & b—JU5 &

FliE:
OSICADfEB A V2 —% Y MERAERICEMET
% &%= HEER L. GIGABYTE APP Center ZHCEILE T,
['Not Installed\New Drivers | [E|[E C. Intel Rapid Storage
Technology driver Z3&IRLTA VA M—)VLE T, BEE
DI/RICHREWV, FITEATLEEL, BT LIS VR
mmemm | TLAEBRELTEEL,

A. Intel® Optane™ Memory 2%t $ 3

A1 YATLER

1. Intel® Optane™ X&)

2. Optane” A £ HSEEH AT 5 AICIE. 16CBOLEERENNETY, . BF(LTZ/\—F

R>AJ1SSDERENZNUTDBRENNETT,

3. Optane™ X E I, BIEEDRAIDY LA @@ b T5dIfERT B EIETEXRTA. BRIL
ETNR/N—FRSAJISSDAERADT LA CEH BT EIETEE B,

4. BFRLEND/\—R RS54 TJISSDIESATA/ \— K RS+ 7 £ fzldM.2 SATASSD,

5. IR ENBHDDISSDIE, VAT LRSA TEcldT—2RSATCT B ERTEE T, VA
FLRSA TIEGPTT74—<w NC. Windows 10 64 b (Tl ZFNLED/IN—T3>) HiA
VAR =IVENTWBRELRSIE T, T—2 K1 TEEPTERICT B EBHAHIET,

6. TH—R—KFRSANT1RY,

7. SATAO> b E—S—I&. Intel RST Premium With Intel Optane System Acceleration |ZE%TE I 24 E
DHIET,

A2. A VAP—IVHA 51>

QOEQgﬂ\
i

ATV

Settings\|O Ports\SATA And RST Configuration
|C#5EL . RST Control PCle Storage Devices H'
Manual |[SERETNTWVST EARERLTCE
TUY, KT, Optane" A EUZEA VA ~—JLL
M2 RIS C T RS9 % PCle Storage
Dev on Port XX TEE % RST Controlled | Z5%E L
TLIEELY,

ATV 72

FRU—T A VTV RTLEBRE L% X
RA—hrAZ321—hH'5 Intel® Optane™ Memory and
Storage Management 77 1) 7 —</ 3 & Ecg L
9, #BEDOptane” A HEA VA —ILT D
BElE FRITBAT)ERIRLTLIEEL,
RIT, MRT B R+ 7 %ZEIRLE T, Enable
Intel®Optane™ Memory% %7 'J)+v %7 LE ¢, Optane™
ARV EDINTDT—EZHEEENE T, §
TIBRIC T T—2E/N\y I 7 v T LT
TON BIEDIERICRESTHTLE T, 57 L
feb. VAT LEBRELTLIEEN,
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A7vT73:

RAZ—PAZ 2—H"5 Intel®Optane” Memory and
Storage Management 77 /1) 7 —</ 3> % {CEf
L. Intel°Optane" X EUH B L ETNTWNBT
EEMEEALE T,

ATvT 4

VRTINS A T EGERET BB EL FED
THIVE T7A ElelE7 TV r—2av%
EERL T, Intel® Optane™ Memory Pinning H6E%
BRLTERETHTENTEXY, (FHT
Z0ptang” A EDABEIFI2GBLL ETHEIFNIK
BUEEA,)

« Optane” X*EJI&. M.2PCle SSD%Z=RIL I ATeITER T A LIXTEETA,
@ o BEDOptane" AE DA VA —ILENTWVWBIFE. ZDOIBEDI1DfEF2EIRLT
SATAMN—RADT— bR SA T EEHRILTBIENTELT, MOEDIET—2ZRZA

TELTDIMERTELT,

+ Optane” XEVEZITHIRLEVWTLIEE WL, ARL—T 4 VTV R T LDEEICIEE)

LG BZ2AIREENSIET,

+ Optane” X EVZZE/HIBRLIZWESIE. 9 Intel® Optane™ Memory and Storage
Management” 7'1) r—< 3> %R L TEMELTIEEL,
« Optane"XEEEI LT & EEDBIOSIR EIFBIOSET v T T— LIk iEY

EXB
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B.7LIE=HBIEETS

BERIL, TLADMDRSA THEN—R RS DN TF—2%E7TT 5700 TY, BER
[&. RAID1. RAID5. RAID10 77 LA LTDHI BREINE T, UTOFIETIE FILWLKS
A T EEMUTHEE LTz RS54 7 %55l RAD 1 7 LA BRETZEDELET, G 5L
WRSATIEEVRSA TR ELBEBICTERENBIET,)

V1 2DEREF TICL BELI/N\—F RS 7 ZHLWEDEELE T, JE1—
2EBREEFLET.

FARU—=FT AT« VAT LITT [RZ—F AZ2—5H'5 Intel® Optane™ Memory and Storage
Management 1—7 - ) 71 ZHCEILE 7,

ATy ATvT2:
Manage X~ 1—(C#8&) L. Manage VolumeT #LWLWFZA4 T A BIRLTRADEUEILR
Rebuild to another disk #2') v 7 LE 9, L. Rebuild #27") v LET,

EmAD Status TEIT )L REBIRREH
FRTRENET, RAD 1 Ra—LEBHESEL
fc#%. Status [ Normal L LTRRENE T,
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BB RFSANDL VA=V

ARL =T 42T« I AT LA VA=)V LT, APP Center 2B TR S1/\& GIGABYTE 77U —vava4o>0
—RLTAVAR—IVTBDEIDEBRD, A TOTRY VAT AV by TOETRRICRTRENET, Install’z 7 1) v &
LTA VA=V TLE S, (BIOS 32 EEME C. Settings\lO Ports\APP Center Download & Install Configuration\APP
Center Download & Install AEZNEHRE TN TN BT LML TLEELY, )

End User License Agreement (£ FIEFEA IR 4 7O R 7 ABFRRE N5, <Accept (RE 9 3)> % LT APP Center
EAVA—=IVLE T, APP Center BIE C. A Y AM—IVLIEWRZANET TV r—2 3> %3&RLT Install 27 1) v oL
TLIEEW,

GIGABYTE APP Center
$ Update

@ YRR ILDRIE, YRFLBA S E—Fy MBERENTN ST EERBLT L,
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BS5E  hEEEE
54 BIOS B#h1—T1UT1

GIGABYTEX H'—/R— RiclZ. Q-Flash”&@BIOS" M2 DDIEEDBIOSEHF HENHYE T,
GIGABYTE Q-Flash & @BIOS (fEL 9 < MSDOS E—RICAST|C BIOS #BHFH T BT ENT
EFEY, THIC TOIY—FR—FI& DualBIOS™ 52515 4% L. Q-FlashPlus &t R— LTH Y.
HFEVDIAVE1—2DBREEEBTEEDT-OITERDRETRELET,

DualBIOS™ &1 ?

717U BIOS ZHR— M BIH—R—RITlE. X1 BIOS &/\wo 7y BIOS D 2 DD
BIOS HMEEEHTNTWVE T, @E. VAT LIEAA > BIOS TIEEILE T, fcf2L. A1 BIOS
DEIBEl3IBET B L /Ny 77 v BIOS ROV AT LEREN %S | EfE BRI ATL
BRIEEHERLETD,

Q-Flash Plus &1 ?

Q-Flash Plus Tl&. YATLDEREHINTWNBEE (S5 M AT /IREE) (T BIOS ZE#H 9
BTEDTEET, HFD BIOS & USB AEUIRIFELTERAR—MTIER TS & Q-Flash Plus
RV ZRT IS CEEMICBIOS EEFH CEET,

Q-Flash™ &1& ?

Q-FlashH &1, MS-DOSPWindowD K STxARL—T 4 TV AT LICAST ICBIOST AT L
EEICEET, BIOS ITHBIAE NI Q-Flash 'V—IUIT &Y., #4745 BIOS 75 v 9 70+t
AEBGEWVSTEOLED SRR ENE T,

@BIOS" &1 ?

@BIOS (Z& W, Windows FRIFICADTWAREITI AT L BIOS ZEFTHTENTEET,
@BIOS [ &—FEL @BIOS —/\—HA MO SRFD @BIOS 77 )L&EA7>O—K L. BIOS
EBEFHLET,

511 Q-Flash 11—« Y5« T BIOS B9 5%

A k&b BHEil

1. GIGABYTE O Web T D5 XY —R—RETIU—B T BDRHFDEMHES NI BIOS BHFH T 7
MVELZYO—-RLEY,

2. 771)LEHE L. HLLBIOS (Z590A0RUSTACHYON.FI%& &) & HELDUSB T 5w 1 X E
JEIZUSBIN—R RS A TARELE T, 5E:USB 75 v aRSA TEkld/N—RRS1
TE. FAT3216112 7 7 A IV AT LEFERT 2N BH B E T,

3. VAT LEBIEEILE T, POST D, <End> F—%FR LT Q-Flash [IC AWK, 7E: POSTEFICT
<End> F—%=FH I H\ BIOS SetupiEIE CQ-Flash 771 > %7 1) w7 (K Tzl&<F8>F—) LT Q-Flash
ICT77CATEET, 1212 L. BIOSEH 7 7 )UHRAIDIAHCIE— KD/ \— K RS+ T & feldid
T LTESATAD Y bA—S— |t Ne/ \— R RS A JIHRFEESNIH A, POSTORIC<End>
F—%FRLTQ-Flashlc 77 ALE T,

BIOSDEHIIBMRIEZZA TV D ERLTITOTLIELBIOS DREY)EE
Hld Y RT LORBEDRERELGVET,
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[<1]

4191.16MHz

Help (F1) EasyMode(F2)  SmartFan6(F§)  Q-Flash (F8)

Q-Flash Z#3##RLCQ-Flash |[C 77 YA TEXY,

B.BIOS #E#H I3
BIOS ZE#F LT\ 5L E, BIOS 77V ERFET H5FERIRLE T, KDOFIEE, BIOST 7
AIVEUSBT v a RSA T IURELTWVWB T EARHRELTVET,

27w 71
1. BIOST7 7 ILAEGUSBT S v 2RS4 TAHIVE2—RITHALE T, Q-FlashD A 1 VE
[ ¢\ Update BIOS Z3#IRL TLIEELY,

« Q-Flash |& FAT32/16/12 7 7 IV AT LAEERBLT USB 75 w1 A EYE el
IN—=RRSATDIESR—FLET,

« BIOS #7774 ) UH RAIDIAHCI E— R/ \— R RS A 7. i3 b1z LizSATA O
FO—Z—(TERE N/ N\— R oA TITRESN TV SIHE. POST AT <End>
F—A&{FEBLT Q-Flash Ic 772 ALET,

@ + SaveBIOS 7 avIc kW, IBEDBIOS 77V ERIFT BT EDNTEXET,

2. BIOS BEi 771 IV FRLE T,
& BIOS B 771 IV, BEV DT HF —R— FEFIVc—HL TV BT EEMHELET,

IREtEE -78-



ATFwvr2:
EEIE.USB 75 va RS54 TH5 BIOS 771 )L EGRIMANTWBIRREERLTWNE T, Fast
Ffzld Intact Z5EIR LT BIOS BHFZBAIAL £ 9. ZDH%. BIEICEFH /O AHRREINET,

& o YATLH BIOS EFRFIAIREBHEITOCWVBREE VAT LEF7ICLIZVERE
LYWLV TLIEEL,

o YRATFLHBIOSEEFHLTWBEEUSBTSYVaARSATERIEN—FFS14T
EFRUNETHOTLIEEL,

ATv73:
BILEA T T VAT LISBREHLET,

ATV 4

POST AR T, <Delete> F—A3RLTBIOS 7 b 77w FIC AW ZE 9, Save & Exit [EITE C Load Optimized
Defaults %3324R L. <Enter>& L TCBIOST 74 /)L b EO—RLE T, BIOS BNEFHINBEV AT L
[ETRCOEDEBABEHTEH.BI0S T 74V EBO—R I3 E5HE8HLET,

Yes Z3EIRLTCBIOST 74/ b 20— RFLE Y

ATV 5!
Save & Exit Setup Z1E3R L. <Enter>Z L E T, Yes 13K L CCMOSICEREZR1FL.BIOStZ v I
Ty T ERT LE T, VAT LOBREEICFIBNTE T LET,
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512 @BIOS 1—7 17 TBIOS #E# T3

A 188 BHiIC

1. Windows T, §NTD 7 7 r—3> & TSR
(AEVERR) OIS LEFHLCE T, NI
KU BIOSEHARITLTWSEE FHEH Sipinie fipdisie _
Ia_%ﬁﬁf\i —g—o Information \ from Server from File to File

2. BIOS h\ 1 2 —%v MEHETEFHINDIH
BAVE—ZY MEREDNRELTHY. A
VA= MEGRD RN EWT B
BLTLIEEW (LR BEEPA 2 —
XY MDRAYFF T EBETB), ZOLIEN
&.BIOS AL e VAT LD TE
TWEWSTHEREREE T,

3. RAiEt)7x BIOS E#ICHEA T 5 BIOS #B8%
feld A7 LFEZEILGIGABYTE B DREE
DIIRN T,

B. @BIOSZ{EMA T3
CAVE—2y N BFEREEERLTBIOS A FH TS
Update from Server %= 771) v L. —Z&if LN @ BIOS H—/\—&ZERL T HEL
DIYP—R—FETIVIC—ETB BIOS 771 ILELXIO—RLET, 7R
— 1) =2 DIERICE> TR T LTLIEELY,
Y —R—KD BIOS BH I 7LD @BIOS Y —/\—H A MMEELEVE
&\ GIGABYTE M Web H bH 5 BIOS B 771 ILAFECHA 7> O— LD
T 2 —%y NEEFHERERER LT BIOS ABH T2 IDIERICE > TLEELY,

2. AR —2y NEFEREZ Y IICBIOS ZEH T 5:
— Update from File Z21) w7 L. A > 2—2v bHOSETelEthDY — R &@LU TE
BLIBIOS B#F 771 IVDIREGIAEEIRLE T, AV RV — 2 DIRRITHE
2R LTLEEL,

3. I[FED BIOS =771 JVITIRTF:
Save to File = 71) w7 LT IRIED BIOS 771 IV EARTZLE TS

-

4, EBFOIDEE
T1A A1 —RT Upload new image %%') v ¢ 5L 280 d%BHIHRE
Face DEBICEBLUEAREESERZERTHTENTEET, REFERFTD
LB 28O 0% 1R77 9 513 Backup current image (BRTEEDEEDINYIT7 v 7) %=
)y LEY,
@ R~ T BRI fpg. bmp, BET g BETT

C.BIOS ZE#L 1%
BIOS ZFH L. VAT LEBEFHLTLIEETL,

o BT BBIOS 771 IVABENDI Y —R—REFIVC—BLTWAZExREEEL
F9,BED BIOS 771 VT BIOS #EBH 9 5L VAT LB LEE A

+ BIOS BEHLEERS LV AT LDEREA 7L BRERD HEVTLEE L. T
7mULNE BIOS BBIE L. VAT LDREI LW BN BT,
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5-1-3 Q-Flash Plus Z{EH7 3

A tR& B

1. GIGABYTE D Web 1 hH'5, X —R— R ETIVIC—KR I ZRFTDEHEE NI BIOS BET 7
711V EA T A—RLE T,

2. B> O— KL BIOS 774 )L AREEREL.USB 75 va RS/ JIREL T &R%E

GIGABYTE.bin [CEELE 9, 7F:USB 75 v/a RTATIX FATR TTA— v LTcT oY
A RSATHRETY,

3. BRI —7 IV 12V @ERIRT2— QD5 DB EIEEBSHN—HICER) LAV ER

IARTZ—ICHRLE T,

4. USB 75 wa RS54 7 HREE/ \FRIVD Q-Flash Plus JR— MBI ZR0IC.EBRIZ VD

FEREF N LTEL,

B. Q-Flash Plus O {EF

Q-Flash Plus A2 V%49 & T LIEEENHIICQ-Flash Plus R— kD USB 75 w/a RS54 T7MD

BIOS 7 7L AEIRRL —HEHEJ, QFLED &M/ V=)L Q-Flash Plus 7RZ /. BIOS <
FUIBLUBHTOC AR HALET, 6 ~ 8 DRIFE L. BIOS BHIAT 7954, LED I
MRAEELELEY,

. BIOS EFENCTEHIDHBEIE TTVRTLDF 7ITE>TWB T EARERLTK
L\ (S54RI IREE)

—R—RIC BIOS A1 vF& SB A1 v FhbBHEalE. TNSET T4V MR

LLELTh‘b%ﬁLT(TJEL‘ (BIOS RAYF DT 74V IERTE : X1 > BIOS
DSDFEE, SB AV FDT 74V MRE : 7T217/L BIOS B%h)

+ DualBIOS"##5# LTc<xf'—R— K Tld. X1 VBIOSOEHFHMEbH % VT

LOBRELIBI/\y 77 v TBIOSHEHFEINE T, TTH. YATLHBR

L. BEEEDIBE. X1 BIOS hSEELET,
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5-2 APP Center

GIGABYTE App Center [t BE75 GIGABYTE 7 7 U772 AL T <Y, GIGABYTE X H'—
R—REZABRMATESZLSITHEVETE, V2V TIVTH—SNcA V2—T 4 A&
GIGABYTE App Center I kY. HEVDV AT LA VA R—ILENTZFNTD GIGABYTE 7771
EHRITEE L. Ao TERE v ST R T AL LBl T RSN BLU
BIOS #4O—RTEXT,

APP Center D{T

TRY Ny E—RT @EBENEmED App Center 74 1 B &) v LT App Center 1—7 1 )7
AZRELET (K1), A AZ1—Tld RIT927 7 VEERLIZY. LiveUpdate &7 1) v %
L7 T)EF VAV TEHTELET,

App Center BEECTWBIHE X AZ— A Z1—"T Launch App Center =71 w9 %L BiE)
TEXET (X2,

GE) App Center CIERRIREIR 7 T ) — 3/ E T —R—FDETIVICES>TELGYET. &
TV =23 DY R—MEREL I P —R—RFDETIVICE > TERERVE T,
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5-2-1 EasyTune

GIGABYTE O EasyTune (&3> T IV G WA 2 —T A AT Windows BRIBE TV AT LE&
FEDOWRBEDA—/N\—7OvIBEENTAET,

EasyTune DA VZ—Tx AR

‘(AURUE €asyTune

€C smart s:ﬁ 3" Advanced CPUOC | & Advanced DDR OC (f " Advanced Power Hotkey

Genuine Intel(R) 0000 @ 340GHz @ Patriot Memory (PDP Systems) G TX 660

H ; Geforce G
BIOS: T141 Q 4600 MHZ 2133 MHZ & 324 MHz

27158
57 A

__ SmartBoost 2 7 Tl& FHETBVATLINTA—IVRAEER TEDLIIT. &

LA CPU B EBR COE T, EBA(T o150 EBEEMICT BT
BIBT VAT LEBRBLTEE,

Advanced CPU OC 27 Tld.CPUN—R 7Oy, FRE. BE. Frashic/ >
TR R E CEE T RAEDREE T O77MVIRECEX . &
K2 DOOTOT7AIVEER TEE Y,

EETETTT Advanced DDROC 27 Tl X B/ O ERETEET,

‘ Advanced Power (7 FINZMINT—) 2 T2 AWATE T BEEAETZHTE
- DNTEET,

W ‘ HotKey (Fv b+ —) 27 ZAWVWAZET. 7AT7AIVCHTBF—%RETS

TEDTEET,

EasyTune CHFEIREMEREIL. X T —R—RETILE LU CPUICE>TELVET,
RBRRICTE ST T 7IE TA T LADRETEEVA BEED T R— SN TWE
WZEERLTVET,
F—N\—7OvIBEBEERES>TRITIBECPU F vy MERIEAEIGED
& IN=RO7aAVR—%X 2 MMEEL. NSOV R—% 7 FOTRBERHE G SR
HEBEWET, A=\~ Oy BBERE%RITYT BHIIC, EasyTune DEEFER TL I TR
BLTWBTEERESEL T TV Z3THEWVE VAT LOREREICHE 2T F Dt
DFHHEDERNIRET BAREENDIE T,
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5-2-2 Fast Boot

<> 7)V75 GIGABYTE FastBoot 1 > 2 — T LA REN LT ANL—T 4 VTV AT T EH B Fast
Boot 2% E & /= (& Next Boot After AC Power Loss uxm%ﬁxj]h. LIV BB IBIENTEET,

FastBoot 1 2 —JxI AR

Y A0RUS

O Disabled
@ Enabled

© Ultra Fast

@ Normal Boot
(O Fast Boot

Enter BIOS Setup Now

Fast Boot Z{(FH Y3
BIOS Fast Boot:
DA T3 IE BIOS Dty b7 F|TdH S Fast Boot A /3> @ LEILCTY, 0S DILEN
B A ENE T 2R T — MEREE BNE IS BT T BTENTEET,

* Next Boot After AC Power Loss
DA T3 IE BIOS 2y 77w 1% Next Boot After AC Power Loss A /3> ) L[EILC
TY.AC BEFRBENREINIZEEICVRTLBIE— RETERTESLIITHEIVET(TD
E— 3. BIOS Fast Boot MFXTE H' Enabled &7z | Ultra Fast (D& EDHERE TEE )

BEEToTcS SavexE Y )y LTREL ExitE 7 ) vy LE T, R E TR EEFHEF BRI

73" % 9 Enter BIOS Setup Now RZ> &V w9 BE VAT LOBREEIL, fef25IC BIOS
YTV TICAVE T,

GE) TOOHEBEDFERIC DV TIE FE 2 EIBIOS o b 7w T 1EBRBLTLEEL,
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5-2-3 Game Boost

COT7TVET TV —2a>mHiBL TR T L)Y —APA RV BB T — 27 MR
EREELEY,

Game BoostD A /2 —Tx (R

Game BoostZ= {9 %:

YIAXRYRLIeWT )T =305 FRL.Go 7w LTS —I VT BICV AT LA RE
1LLE T, LEIDIREEICR T (Tl Revert 71w LTLIEET WL, ESIC LITDARY fFH—H
2DHET,

+ Optimize(Ctri+Alt+B): BEIHIC 7 — = J EeZ RE b LE T,

* Revert(Ctri+Alt+R): RE( L FTDIRAEICR L E T
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5-2-4 RGB Fusion

DT T)r—23> Tl WindowsERIE CIEIRT NA R DSA T4V T E— R EBEIE
BETHIENTEET,

RGB Fusion 1 2—7x4 X

RGB FUSION 2.0

RGB Fusion {EH A&
o BLEEBICHZB7AVE/NAIVTINA RITA VA R— IV ENT=GIGABYTE RGB Fusion7”
JEBFEWDIAE1—2— LT TR

s BRDTNAROT7A V%7 vy L BEOERDE Y 3> TLEDO GRS EA %
RLET,
Static ZLEDA BB TRILET,
Pulse LLEDA FEBFICED KT EBSHITRBLE T,
Flash LLEDAFEIRFIC AL E T,
Double Flash | £LEDAA > 2 —L —RICEHLET,
ColorCycle | £LEDAERFEANT S LABTHAUIVTEITLET,
Music SLEDAEIRFICEREHNERIALE T,
Random ZLEDEIFO T VA LTRHELET,
Wave LEDBAEANRT b S LB THAT—FLET,
Game 2LEDO SNy —LEREALE T,
off LLEDEHIT S XY,

(F1)  RGB Fusion|&LEDERRAMAEE D7/ \ A A BEIMICIRRL. VA MIRRLE T,
(GX2)  App StoreZ fzlEGoogle Playh>SGIGABYTE RGB Fusion7” 7 &2 O— R LTLEEEL,
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o XY —IR—RETIZJVLEDR R T DLEDESIE G 24 T3>, EHICHRET BICIE.

<Y T RO7A22%=7 )y LET, @
FEOEEZERL. BEROARIDEY 3> TLEDDE/FRBADEFEREIRLE T,

Static BIREN B DLEDDEE TR LE Y,
Pulse BIRENTARFDLEDA R ICRDL ST EBSHITR
ﬂbi?
Flash BFIREN B DLEDA I sUR L E T,
Double Flash | £LEDAA V2 —L —XIC=HLET,
ColorCycle | 2LEDARERFEANRT S LBTHA VIV TRITLET,
Digital Wave | Armor LEDAAE AN S LB THAT—RLET,
Digtal A~I Mode | AT LEDBXULEDT — /= BL CHERDT VR IVEBHE— %
RELET,
off BIRENIBIHDLEDAEIT LE T,

(P  EEE-NEREEEIT—R—FOREICIOTEEVET,
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Regulatory Notices

United States of America, Federal Communications Commission Statement

Product Name: Motherboard
Trade Name: GIGABYTE
Model Number: Z590 AORUS TACHYON

Tel.: 1-626-854-9338
Internet contact information: https://www.gigabyte.com

FCC Compliance Statement:

Supplier's Declaration of Conformity
47 CFR § 2.1077 Compliance Information

Responsible Party — U.S. Contact Information: G.B.T. Inc.
Address: 17358 Railroad street, City Of Industry, CA91748

This device complies with Part 15 of the FCC Rules, Subpart B, Unintentional Radiators.
Operation is subject to the following two conditions: (1) This device may not cause harmful interference, and (2) this
device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation.

The FCC with its action in ET Docket 96-8 has adopted a safety standard for human exposure to radio frequency (RF) electromagnetic energy emitted
by FCC certified equipment. The Intel PRO/Wireless 5000 LAN products meet the Human Exposure limits found in OET Bulletin 65, 2001, and ANSI/
IEEE C95.1, 1992. Proper operation of this radio according to the instructions found in this manual will result in exposure substantially below the FCC's

recommended limits.

The following safety precautions should be observed:
» Do not touch or move antenna while the unit is transmitting or receiving.

« Do not hold any component containing the radio such that the antenna is very close or touching any exposed parts of the body, especially the face

or eyes, while transmitting.

« Do not operate the radio or attempt to transmit data unless the antenna is connected; if not, the radio may be damaged.

« Use in specific environments:

- The use of wireless devices in hazardous locations is limited by the constraints posed by the safety directors of such environments.
- The use of wireless devices on airplanes is governed by the Federal Aviation Administration (FAA).
- The use of wireless devices in hospitals is restricted to the limits set forth by each hospital.

Antenna use:

In order to comply with FCC RF exposure limits, low gain integrated
antennas should be located at a minimum distance of 7.9 inches (20 cm)
or more from the body of all persons.

Explosive Device Proximity Warning

Warning: Do not operate a portable transmitter (such as a wireless network
device) near unshielded blasting caps or in an explosive environment
unless the device has been modified to be qualified for such use.

Antenna Warning
The wireless adapter is not designed for use with high-gain antennas.

Use On Aircraft Caution

Caution: Regulations of the FCC and FAA prohibit airborne operation of
radio-frequency wireless devices because their signals could interfere with
critical aircraft instruments.

Other Wireless Devices

Safety Notices for Other Devices in the Wireless Network: Refer to the
documentation supplied with wireless Ethernet adapters or other devices
in the wireless network.

Canada, Canada-Industry Notice:

This device complies with Industry Canada license-exempt RSS
standard(s). Operation is subject to the following two conditions:

(1) this device may not cause interference, and

(2) this device must accept any interference, including interference that
may cause undesired operation of the device.

Cet appareil est conforme aux normes Canada d'Industrie de RSS
permis-exempt. L'utilisation est assujetti aux deux conditions suivantes:
(1) le dispositif ne doit pas produire de brouillage préjudiciable, et

(2) ce dispositif doit accepter tout brouillage regu, y compris un brouillage
susceptible de provoquer un fonctionnement indésirable.

Caution: When using IEEE 802.11a wireless LAN, this product is restricted
to indoor use due to its operation in the 5.15-to 5.25-GHz frequency
range. Industry Canada requires this product to be used indoors for the
frequency range of 5.15 GHz to 5.25 GHz to reduce the potential for
harmful interference to co-channel mobile satellite systems. High power
radar is allocated as the primary user of the 5.25-t0 5.35-GHz and 5.65 to
5.85-GHz bands. These radar stations can cause interference with and/or
damage to this device. The maximum allowed antenna gain for use with
this device is 6dBi in order tocomply with the E.I.R.P limit for the 5.25-to
5.35and 5.725 to 5.85 GHz frequency range in point-to-point operation. To
comply with RF exposure requirements all antennas should be located ata
minimum distance of 20cm, or the minimum separation distance allowed
by the module approval, from the body of all persons.

Attention: ['utilisation d'un réseau sans fil IEEE802.11a est restreinte a
une utilisation en intérieur a cause du fonctionnement dansla bande de
fréquence 5.15-5.25 GHz. Industry Canada requiert que ce produit soit
utilisé a lintérieur des batiments pour la bande de fréquence 5.15-5.25
GHz afin de réduire les possibilités d'interférences nuisibles aux canaux
co-existants des systemes de transmission satellites. Les radars de
puissances ont fait I'objet d'une allocation primaire de fréquences dans
les bandes 5.25-5.35 GHz et 5.65-5.85 GHz. Ces stations radar peuvent
créer des interférences avec ce produit et/ou lui étre nuisible. Le gain
d'antenne maximum permissible pour une utilisation avec ce produit est de
6 dBi afin d'étre conforme aux limites de puissance isotropique rayonnée
équivalente (P..R.E.) applicable.

dans les bandes 5.25-5.35 GHz et 5.725-5.85 GHz en fonctionnement
point-a-point. Pour se conformer aux conditions d’exposition de RF toutes
les antennes devraient étre localisées a une distance minimum de 20
cm, ou la distance de séparation minimum permise par I'approbation du
module, du corps de toutes les personnes.
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Under Industry Canada regulations, this radio transmitter may only operate
using an antenna of a type and maximum (or lesser) gain approved for
the transmitter by Industry Canada. To reduce potential radio interference
to other users, the antenna type and its gain should be chosen so that
the equivalent isotropically radiated power (e.i.r.p.) is not more than that
necessary for successful communication.

Conformément  la réglementation d'Industrie Canada, le présent émetteur
radio peut fonctionner avec une antenne d'un type et d'un gain maximal
(ou inférieur) approuvé pour I'émetteur par Industrie Canada. Dans le
but de réduire les risques de brouillage radio électrique a l'intention des
autres utilisateurs, il faut choisir le type d'antenne et son gain de sorte
que la puissance isotrope rayonnée équivalente (p.i.r.e.) ne dépasse pas
lintensité nécessaire a I'établissement d'une communication satisfaisante.

European Union (EU) CE Declaration of Conformity

This device complies with the following directives: Electromagnetic
Compatibility Directive 2014/30/EU, Low-voltage Directive 2014/35/EU,
Radio Equipment Directive 2014/53/EU, ErP Directive 2009/125/EC, RoHS
directive (recast) 2011/65/EU & the 2015/863 Statement.

This product has been tested and found to comply with all essential
requirements of the Directives.

European Unlon (EU) RoHS (recast) Directive 2011/65/EU & the

Delegated Directive (EU) 2015/863 Statement
GIGABYTE products have not intended to add and safe from hazardous
substances (Cd, Pb, Hg, Cr+6, PBDE, PBB, DEHP, BBP, DBP and DIBP).
The parts and components have been carefully selected to meet RoHS
requirement. Moreover, we at GIGABYTE are continuing our efforts to
develop products that do not use internationally banned toxic chemicals.

European Union (EU) Community Waste Electrical & Electronic
Equipment (WEEE) Directive Statement

GIGABYTE will fuffill the national laws as interpreted from the 2012/19/
EU WEEE (Waste Electrical and Electronic Equipment) (recast) directive.
The WEEE Directive specifies the treatment, collection, recycling and
disposal of electric and electronic devices and their components. Under
the Directive, used equipment must be marked, collected separately, and
disposed of properly.

WEEE Symbol Statement
The symbol shown below is on the product or on its
packaging, which indicates that this product must not be
disposed of with other waste. Instead, the device should be
taken to the waste collection centers for activation of the
EEE treatment, collection, recycling and disposal procedure.

For more information about where you can drop off your waste equipment
for recycling, please contact your local government office, your household
waste disposal service or where you purchased the product for details of
environmentally safe recycling.

End of Life Directives-Recycling
The symbol shown below is on the product or on its packaging,
which indicates that this product must not be disposed of with
% <:9 other waste. Instead, the device should be taken to the waste
collection centers for activation of the treatment, collection,
recycling and disposal procedure.

Déclaration de Conformité aux Directives de I'Union europé (UE)
Cet appareil portant la marque CE est conforme aux directives de 'UE
suivantes: directive Compatibilité Electromagnétique 2014/30/UE, directive
Basse Tension 2014/35/UE, directive équipements radioélectriques
2014/53/UE, la directive RoHS 11 2011/65/UE & la déclaration 2015/863.
La conformité & ces directives est évaluée sur la base des normes
européennes harmonisées applicables.

European Union (EU) CE-Konformitatserklarung

Dieses Produkte mit CE-Kennzeichnung erfiillen folgenden EU-Richtlinien:
EMV-Richtlinie 2014/30/EU, Niederspannungsrichtlinie 2014/35/EU,
Funkanlagen Richtlinie 2014/53/EU, RoHS-Richtlinie 2011/65/EU erfiillt
und die 2015/863 Erklarung.

Die Konformitat mit diesen Richtlinien wird unter Verwendung der
entsprechenden Standards zurEurop@ischen Normierung beurteilt.

CE declaragao de conformidade

Este produto com a marcagéo CE estdo em conformidade com das
seguintes Diretivas UE: Diretiva Baixa Tens&o 2014/35/EU; Diretiva
CEM 2014/30/EU; Diretiva RSP 2011/65/UE e a declaragéo 2015/863.
A conformidade com estas diretivas é verificada utilizando as normas
europeias harmonizadas.

CE Declaracion de conformidad

Este producto que llevan la marca CE cumplen con las siguientes
Directivas de la Union Europea: Directiva EMC 2014/30/EU, Directiva de
bajo voltaje 2014/35/EU, Directiva de equipamentos de radio 2014/53/EU,
Directiva RoHS 2011/65/EU y la Declaracion 2015/863.

El cumplimiento de estas directivas se evalia mediante las normas
europeas armonizadas.

CE Dichiarazione di conformita

| prodotti con il marchio CE sono conformi con una o pit delle seguenti
Direttive UE, come applicabile: Direttiva EMC 2014/30/UE, Direttiva sulla
bassa tensione 2014/35/UE, Direttiva di apparecchiature radio 2014/53/
UE, Direttiva RoHS 2011/65/EU e Dichiarazione 2015/863.

La conformita con tali direttive viene valutata utilizzando gli Standard
europei armonizzati applicabili.

Deklaracja zgodnosci UE Unii Europejskiej

Urzqdzenle jest zgodne z nastepujacymi dyrektywaml Dyrektywa
kompatybilnosci elektromagnetycznej 2014/30/UE, Dyrektywa
niskonapieciowej 2014/35/UE, Dyrektywa urzadzen radiowych 2014/53/
UE, Dyrektywa RoHS 2011/65/UE i dyrektywa2015/863.

Niniejsze urzadzenie zostato poddane testom i stwierdzono jego zgodnos¢
z wymaganiami dyrektywy.

ES Prohlaseni o shodé

Toto zafizeni spliiuje pozadavky Smérnice o Elektromagnetické
kompatibilité¢ 2014/30/EU, Smérnice o Nizkém napéti 2014/35/EU,
Smémice o radiovych zafizenich 2014/53/EU, Smémice RoHS 2011/65/
EU a2015/863.

Tento produkt byl testovan a bylo shledano, Ze splfiuje vSechny zakladni
pozadavky smérnic.

EK megfeleléségi nyilatkozata

A termék megfelelnek az alabbi iranyelvek és szabvanyok
kovetelményeinek, azok a kiallitasidépontjaban érvényes, aktualis
véltozataban: EMC iranyelv 2014/30/EU, Kisfesziiltségli villamos
berendezésekre vonatkozo iranyelv 2014/35/EU, radioberendezések
iranyelv 2014/53/EU, RoHS iranyelv 2011/65/EU és 2015/863.

AfAwon guppopewang EE

Eivar oe ouppdpewaon pe i diatadelg Twy mapakdtw Odnyiwv
¢ Eupwaiknig Kovétntag: Odnyia 2014/30/EE oyetika pe v
nAektpopayvnTikiy cupBarétnta, Oodnyia xaunAr Téon 2014/35/EU,
Odnyia 2014/53/EE ot padioefomAiopd, Odnyia RoHS 2011/65/EE
ka1 2015/863.

H ouppépewan pe autég Tig odnyieg aglohoyeital xpnaipgoTolwvTag Ta
10XUOVTa EVapUOVIOPEVA EUPWTTCIKE TTPGTUTTCL
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European Community Radio Equi t Directive Compli St;

This equipment complies with all the requirements and other relevant provisions of Radio Equipment Directive 2014/53/EU.
This equipment is suitable for home and office use in all the European Community Member States and EFTA Member States.
The low band 5.15 -5.35 GHz i for indoor use only.

AT | BE |BG | CH | CY | CZ | DE
DK | EE | EL [ES | FI | FR | HR
c € Q HU| IE | IS | IT | LI | LT |LU
LV | MT | NL | PL | PT | RO | SE
Sl | SK | TR | UK

Wireless module manufacturer: Intel® Corporation SAS
Wireless module model name: AX210NGW

Taiwan NCC Wireless Statements / fB4R =2 (5 E0A
BT . %
Eraps

AAIAGRRG Erhs ZARTPRETARAERE - JREET T 5] PRSI N GHE B SRR - NIADPREEE R
st R R IIRE -

EeRpitis 1&9}75%’55 B EAA S e AR KRBTSR - JEIENER TRt
HEEH - AITHATRELS © IEREEESUEFE 2 MEEEE - BRI RAN 2 AREENRT
R RS M R A T -

TE 5.25-5.35 MERMFHT A -1 2 SRR Edmaet - RIS ENER -

Korea KCC NCC Wireless Statement:
525GHz - 5,35 GHz L & & AF83t= £4 TAl= MM AL8StE S MSHE LICH

Japan Wireless Statement:
5.15 GHz 5 ~ 5.35 GHz T: B DA DER,

Wireless module country approvals:
Wireless module manufacturer:  Intel® Corporation
Wireless module model name: ~ AX210NGW

United States: India: Singapore: Taiwan:
FCC: PD9AX210NG ETA-5D-20201006833 Complies with

Canada: Japan: IMDA standards «( CCAH20Y10080T6
IC: 1000M-AX210NG DA108442

Australia, New-Zealand: @ South Korea: Ukraine:
e [R] 003-200209 Ct
& L~ D200188003 R-C-INT-AX210NGW
5.15~5.35GHz BERRRE UATR028
Belarus: 5.15~5.35GHz indoor use only

1.4 22 INTEL CORPORATION
TP 27iNol SR @R BHLEH PUODI (ReiEg
tan: Eg# 2HUSAISHE R4717]) AX21NGW
BY Pakistan: SXEAL7L 202009
Approved by PTA: 9.1000/2020 |4 RIZR/HIZ: Inel Corporaton / China, Taiwan

China: Serbia:
CMIIT ID: 2020AJ11402 (M)

Europe: A A
c € 1o 20
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* GIGA-BYTE TECHNOLOGY CO., LTD.
77 R L & :No.6, Baogiang Rd., Xindian Dist.,
New Taipei City 231, Taiwan
TEL:+886-2-8912-4000
FAX:+886-2-8912-4005

BB KU T R— b @RFe/<—7 71 >79):

https://esupport.gigabyte.com
WEB7” KL X (258): https://www.gigabyte.com
WEB7” KL X (FR[EEE): https://www.gigabyte.com/tw

* G.B.TINC.-US.A.

TEL:+1-626-854-9338

FAX:+1-626-854-9326

FfititF R— I https://esupport.gigabyte.com
{REEIEER: http:/rma.gigabyte.us

Web7” 'L X https://www.gigabyte.com/us

+ GB.TINC (USA)- *¥F<0

Tel:+1-626-854-9338 x 215 (Soporte de habla hispano)
FAX:+1-626-854-9326

Correo: soporte@gigabyte-usa.com

Al 7R— I :http:/irma.gigabyte.us

Web7” KL X https://www.gigabyte.com/latam

+ Giga-Byte SINGAPORE PTE.LTD.- ¥~ AR —Ib
WEB7” KL R https://www.gigabyte.com/sg

+ NINGBO G.B.T.TECH.TRADING CO., LTD.- F[E
WEB7” KL X https://www.gigabyte.cn/
L&
TEL:+86-21-63400912
FAX:+86-21-63400682
b=
TEL:+86-10-62102838
FAX:+86-10-62102848
HE
TEL:+86-27-87685981
FAX:+86-27-87579461
M
TEL:+86-20-87540700
FAX:+86-20-87544306
FRER
TEL:+86-28-85483135
FAX:+86-28-85256822
ik
TEL:+86-29-85531943
FAX:+86-29-85510930
&
TEL:+86-24-83992342
FAX:+86-24-83992102

. aq
WEBJ” 'L X https://www.gigabyte.com/th

* GIGABYTE TECHNOLOGY (INDIA) LIMITED - 1>/ F

WEBJ” L R https://www.gigabyte.com/in

« NFFL
WEB7” KL X https://www.gigabyte.com/vn

s YUITSET
WEB7” KL R https://www.gigabyte.com/sa

* Gigabyte Technology Pty. Ltd. - #Z—X FZ U7
WEBJ” KL X https://www.gigabyte.com/au
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+ G.B.T.TECHNOLOGY TRADING GMBH - F1 « N\VHY—

WEB7” KL R https://www.gigabyte.com/de WEB7” KL R http://hu.gigabyte.com/

* G.B.T.TECH.CO., LTD.- UK. D =]

WEB7” KL & https://www.gigabyte.com/uk WEB7” 'L R http://www.gigabyte.com.tr/
* Giga-Byte Technology B.V.- # 5> % . av7

WEB7” KL X https://www.gigabyte.com/nl WEB7” KL R http://www.gigabyte.ru/

* GIGABYTE TECHNOLOGY FRANCE - 75 & - K—3VF

WEB7” K L X: https://www.gigabyte.com/fr WEB7” K L X http://www.gigabyte.pl/

o RUI—TV s DI54F

WEB7” KL R https://www.gigabyte.com/se WEB7” KL X http://www.gigabyte.ua/

- 12907 W=7

WEB7” KL & http://it.gigabyte.com/ WEB7” L R htips://www.gigabyte.com/ro
o ARAYV . IVET

WEB7” KL R http://es.gigabyte.com/ WEB7” KL R http://www.gigabyte.rs/

- FUov . WY IREZY

WEB7” KL R http://www.gigabyte.com.gr/ WEBJ” KL R http://www.gigabyte kz/

- FroHNE

WEB7” KL X http:/lwww.gigabyte.cz/

*  GIGABYTE eSupport
MR BN THEW (RFEIR—T T4 7)) BRIZIXET BIE:
https://esupport.gigabyte.com

Submit your product/sponsorship/marketing questions or inquiries, and our representative will respond in a timely fashion.
" NEws i SIGN IN i QUICK LINK
‘Your submissions will be displayed in your personal Accoun =
Page.1og in o see the processig Sats. 6 O &

.
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9
.gn 98

Warranty

INE=S -112-



	ボックスの内容
	Z590 AORUS TACHYON マザーボードのレイアウト
	Z590 AORUS TACHYON マザーボードのブロック図
	第 1 章	ハードウェアの取り付け
	1-1	取り付け手順
	1-2	製品の仕様
	1-3	CPU および CPU クーラーの取り付け
	1-3-1	CPU を取り付ける
	1-3-2	CPU クーラーを取り付ける

	1-4	メモリの取り付け
	1-4-1	デュアルチャンネルのメモリ設定
	1-4-2	メモリの取り付け

	1-5	拡張カードを取り付ける
	1-6	AMD CrossFire™構成のセットアップ
	1-7	背面パネルのコネクター
	1-8	オンボードボタン、スイッチ、およびLED
	1-9	内部コネクター

	第 2 章	BIOS セットアップ
	2-1	起動画面
	2-2	メインメニュー
	2-3	Smart Fan 6 
	2-4	Favorites (F11)
	2-5	Tweaker
	2-6	Settings
	2-7	System Info. (システムの情報)
	2-8	Boot
	2-9	Save & Exit (保存して終了)

	第 3 章	RAID セットを設定する
	3-1	SATAコントローラの設定
	3-2	RAIDドライバとオペレーティングシステムをインストールする
	3-3	Intel® Optane™ Memory と Storage Management インストール方法 

	第 4 章	ドライバのインストール
	第 5 章	独自機能
	5-1	BIOS 更新ユーティリティ
	5-1-1	Q-Flash ユーティリティで BIOS を更新する
	5-1-2	@BIOS ユーティリティで BIOS を更新する
	5-1-3	Q-Flash Plus を使用する

	5-2	APP Center
	5-2-1	EasyTune
	5-2-2	Fast Boot
	5-2-3	Game Boost
	5-2-4	RGB Fusion
	5-2-5	Smart Backup
	5-2-6	System Information Viewer (システム情報ビューアー)


	第 6 章	付録
	6-1	オーディオ入力および出力を設定
	6-1-1	2/4/5.1/7.1 チャネルオーディオを設定する
	6-1-2	 S/PDIF出力を設定する
	6-1-3	ステレオミックス
	6-1-4	Voice Recorderの使用方法
	6-1-5	DTS:X® Ultra

	6-2	トラブルシューティング
	6-2-1	良くある質問 
	6-2-2	トラブルシューティング手順

	6-3	LEDのデバッグコードについて
	Regulatory Notices
	連絡先


